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Dining 
 



Jenna Jugs 
The Jenna Jugs are beautiful, rustic pitchers 
made with a reactive glaze, available in a soft 
ochre yellow and a rich, warm brown. 

• Perfect for serving water, juice, or iced tea. 

• Stunning vases for sunflowers, garden 
blooms, or cherry branches.

• Adding warmth and charm to any space.
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Freight is included in the prices within Europe.
Denmark and overseas markets are subject to freight charges
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Freight is included in the prices within Europe. 
Denmark and overseas markets are subject to freight charges.

Item: 14533544
Size: W11 x H21,5 cm, 195 cl
Sales Unit: 2 pcs 
Giftbox with 1 pcs
Color: Antique Yellow
Material: Matt reactive glazed 
stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

JENNA JUG

Item: 14533543
Size: W13,5 x H24,5 cm, 130 cl
Sales Unit: 2 pcs 
Giftbox with 1 pcs
Color: Antique Brown
Material: Matt reactive glazed 
stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

JENNA JUG

Jenna Jugs 
The Jenna Jugs are beautiful, rustic pitchers 
made with a reactive glaze, available in a soft 
ochre yellow and a rich, warm brown. Perfect for 
serving water, juice, or iced tea, they also make 
stunning vases for sunflowers, garden blooms, 
or cherry branches. Their relaxed, unpretentious 
design captures the essence of Danish hygge, 
adding warmth and charm to any space. 
Whether used daily or as a decorative piece, the 
Jenna Jugs bring effortless style to your home.

 6032790  6036070
 5003185  5003505
 4003255  4003580

3020000 3022000
2030305 2033335
1002980 1003275 



Alfredo
Serving platters and bowls in a pretty palette of 
cream white, beige, and light grey. Crafted from 
stoneware with a glossy glaze, each piece features a 
bold rim and a sleek, modern design. 

• Perfect for table serving & portion serving 

• Modern bold shape

• Versatile elegance and timeless tones make it the 
perfect choice for both everyday dining and special 
gatherings

• Brings effortless style to any occasion.
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Freight is included in the prices within Europe. 
Denmark and overseas markets are subject to freight charges.

Item: 14533545
Size: Ø15 x H7 cm
Sales Unit: 6 pcs
Color: Cream
Material: Glossy glazed 
stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

ALFREDO BOWL

Item: 14533548
Size: Ø24 x H3,5 cm
Sales Unit: 6 pcs
Color: Cream
Material: Glossy glazed 
stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

ALFREDO SERVING PLATE

Item: 14533546
Size: Ø24 x H7,5 cm
Sales Unit: 4 pcs
Color: Beige
Material: Glossy glazed 
stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

ALFREDO BOWL

Item: 14533549
Size: Ø30 x H3,5 cm
Sales Unit: 4 pcs
Color: Beige
Material: Glossy glazed 
stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

ALFREDO SERVING PLATE

Item: 14533547
Size: Ø30 x H8 cm
Sales Unit: 2 pcs
Color: Light Grey
Material: Glossy glazed 
stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

ALFREDO BOWL

Item: 14533550
Size: Ø35 x H3,5 cm
Sales Unit: 2 pcs
Color: Light Grey
Material: Glossy glazed 
stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

ALFREDO SERVING PLATE

 6005205  6008200

 6016230  6014755

 6026230  6026230

 5000510  5000800

 5001580  5001435

 5002550  5002550

 4000520  4000815

 4001610  4001465

 4002605  4002605

3003175 3005000

3009900 3009000

3016000 3016000

2004815 2007580

2015000 2013640

2024245 2024245
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Freight is included in the prices within Europe. 
Denmark and overseas markets are subject to freight charges.
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stoneware
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in both shape, colour and glazing
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Size: Ø24 x H3,5 cm
Sales Unit: 6 pcs
Color: Cream
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Freight is included in the prices within Europe. 
Denmark and overseas markets are subject to freight charges.
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Freight is included in the prices within Europe. 
Denmark and overseas markets are subject to freight charges.
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Freight is included in the prices within Europe. 
Denmark and overseas markets are subject to freight charges.
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Freight is included in the prices within Europe. 
Denmark and overseas markets are subject to freight charges.
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Miko
The new Miko cups and small bowls, comes in three 
delicious hues. The pieces are crafted with care, 
feature a matte glaze and subtle horizontal lines that 
elevate their minimalist form. 

The cups are perfect for your favorite flat white, 
cortado or cappuccino. The bowls are ideal for 
serving breakfast, snacks, sweets, or fresh fruit.

• Available in soft shades of pink, green and grey. 

• Sold in set of two. 

• Ideal for mix and match. 

Autumn / Winter 2024 9Spring / Summer 2025
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Freight is included in the prices within Europe. 
Denmark and overseas markets are subject to freight charges.

Item: 14533541
Size: Ø8 x H8 cm, 15 cl, S/2
Sales Unit: 4 pcs 
Giftbox with 1 set of 2 pcs
Color: Warm Grey
Material: Matt glazed stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

MIKO MUG

Item: 14533542
Size: Ø14 x H7,5 cm, S/2
Sales Unit: 4 pcs 
Giftbox with 1 set of 2 pcs
Color: Warm Grey
Material: Matt glazed stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

MIKO BOWL

Item: 14533537
Size: Ø8 x H8 cm, 15 cl, S/2
Sales Unit: 4 pcs 
Giftbox with 1 set of 2 pcs
Color: Dusty Pink
Material: Matt glazed stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

MIKO MUG

Item: 14533538
Size: Ø14 x H7,5 cm, S/2
Sales Unit: 4 pcs 
Giftbox with 1 set of 2 pcs
Color: Dusty Pink
Material: Matt glazed stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

MIKO BOWL

Item: 14533539
Size: Ø8 x H8 cm, 15 cl, S/2
Sales Unit: 4 pcs 
Giftbox with 1 set of 2 pcs
Color: Dark Green
Material: Matt glazed stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

MIKO MUG

Item: 14533540
Size: Ø14 x H7,5 cm, S/2
Sales Unit: 4 pcs 
Giftbox with 1 set of 2 pcs
Color: Dark Green
Material: Matt glazed stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

MIKO BOWL
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 6007790  6012340

 5000760  5001200
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Freight is included in the prices within Europe. 
Denmark and overseas markets are subject to freight charges.

Item: 14533541
Size: Ø8 x H8 cm, 15 cl, S/2
Sales Unit: 4 pcs 
Giftbox with 1 set of 2 pcs
Color: Warm Grey
Material: Matt glazed stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

MIKO MUG

Item: 14533542
Size: Ø14 x H7,5 cm, S/2
Sales Unit: 4 pcs 
Giftbox with 1 set of 2 pcs
Color: Warm Grey
Material: Matt glazed stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

MIKO BOWL

Item: 14533537
Size: Ø8 x H8 cm, 15 cl, S/2
Sales Unit: 4 pcs 
Giftbox with 1 set of 2 pcs
Color: Dusty Pink
Material: Matt glazed stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

MIKO MUG

Item: 14533538
Size: Ø14 x H7,5 cm, S/2
Sales Unit: 4 pcs 
Giftbox with 1 set of 2 pcs
Color: Dusty Pink
Material: Matt glazed stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

MIKO BOWL

Item: 14533539
Size: Ø8 x H8 cm, 15 cl, S/2
Sales Unit: 4 pcs 
Giftbox with 1 set of 2 pcs
Color: Dark Green
Material: Matt glazed stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

MIKO MUG
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Size: Ø14 x H7,5 cm, S/2
Sales Unit: 4 pcs 
Giftbox with 1 set of 2 pcs
Color: Dark Green
Material: Matt glazed stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

MIKO BOWL
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Freight is included in the prices within Europe. 
Denmark and overseas markets are subject to freight charges.
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Giftbox with 1 set of 2 pcs
Color: Warm Grey
Material: Matt glazed stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

MIKO MUG

Item: 14533542
Size: Ø14 x H7,5 cm, S/2
Sales Unit: 4 pcs 
Giftbox with 1 set of 2 pcs
Color: Warm Grey
Material: Matt glazed stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

MIKO BOWL

Item: 14533537
Size: Ø8 x H8 cm, 15 cl, S/2
Sales Unit: 4 pcs 
Giftbox with 1 set of 2 pcs
Color: Dusty Pink
Material: Matt glazed stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

MIKO MUG

Item: 14533538
Size: Ø14 x H7,5 cm, S/2
Sales Unit: 4 pcs 
Giftbox with 1 set of 2 pcs
Color: Dusty Pink
Material: Matt glazed stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

MIKO BOWL

Item: 14533539
Size: Ø8 x H8 cm, 15 cl, S/2
Sales Unit: 4 pcs 
Giftbox with 1 set of 2 pcs
Color: Dark Green
Material: Matt glazed stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

MIKO MUG

Item: 14533540
Size: Ø14 x H7,5 cm, S/2
Sales Unit: 4 pcs 
Giftbox with 1 set of 2 pcs
Color: Dark Green
Material: Matt glazed stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

MIKO BOWL

 6007790  6012340

 6007790  6012340

 6007790  6012340

 5000760  5001200

 5000760  5001200

 5000760  5001200

 4000775  4001225

 4000775  4001225

 4000775  4001225

3004750 3007525

3004750 3007525

3004750 3007525

2007200 2011405

2007200 2011405

2007200 2011405

1000710 

1000710 

1000710 

1001120 

1001120 

1001120 

TABLEWARE  /  33  

B
R

O
S

T
E 

C
O

P
E

N
H

A
G

E
N

  /
  S

p
ri

n
g

 S
u

m
m

er
 2

0
2

5

      

      

      

Freight is included in the prices within Europe. 
Denmark and overseas markets are subject to freight charges.
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Color: Dusty Pink
Material: Matt glazed stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

MIKO BOWL

Item: 14533539
Size: Ø8 x H8 cm, 15 cl, S/2
Sales Unit: 4 pcs 
Giftbox with 1 set of 2 pcs
Color: Dark Green
Material: Matt glazed stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

MIKO MUG

Item: 14533540
Size: Ø14 x H7,5 cm, S/2
Sales Unit: 4 pcs 
Giftbox with 1 set of 2 pcs
Color: Dark Green
Material: Matt glazed stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

MIKO BOWL

 6007790  6012340

 6007790  6012340

 6007790  6012340

 5000760  5001200

 5000760  5001200

 5000760  5001200

 4000775  4001225

 4000775  4001225

 4000775  4001225

3004750 3007525

3004750 3007525

3004750 3007525

2007200 2011405

2007200 2011405

2007200 2011405

1000710 

1000710 

1000710 

1001120 

1001120 

1001120 
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Freight is included in the prices within Europe. 
Denmark and overseas markets are subject to freight charges.

Item: 14533541
Size: Ø8 x H8 cm, 15 cl, S/2
Sales Unit: 4 pcs 
Giftbox with 1 set of 2 pcs
Color: Warm Grey
Material: Matt glazed stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

MIKO MUG

Item: 14533542
Size: Ø14 x H7,5 cm, S/2
Sales Unit: 4 pcs 
Giftbox with 1 set of 2 pcs
Color: Warm Grey
Material: Matt glazed stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

MIKO BOWL

Item: 14533537
Size: Ø8 x H8 cm, 15 cl, S/2
Sales Unit: 4 pcs 
Giftbox with 1 set of 2 pcs
Color: Dusty Pink
Material: Matt glazed stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

MIKO MUG

Item: 14533538
Size: Ø14 x H7,5 cm, S/2
Sales Unit: 4 pcs 
Giftbox with 1 set of 2 pcs
Color: Dusty Pink
Material: Matt glazed stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

MIKO BOWL

Item: 14533539
Size: Ø8 x H8 cm, 15 cl, S/2
Sales Unit: 4 pcs 
Giftbox with 1 set of 2 pcs
Color: Dark Green
Material: Matt glazed stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

MIKO MUG

Item: 14533540
Size: Ø14 x H7,5 cm, S/2
Sales Unit: 4 pcs 
Giftbox with 1 set of 2 pcs
Color: Dark Green
Material: Matt glazed stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

MIKO BOWL

 6007790  6012340

 6007790  6012340

 6007790  6012340

 5000760  5001200

 5000760  5001200

 5000760  5001200

 4000775  4001225

 4000775  4001225

 4000775  4001225

3004750 3007525

3004750 3007525

3004750 3007525

2007200 2011405

2007200 2011405

2007200 2011405

1000710 

1000710 

1000710 

1001120 

1001120 

1001120 
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Freight is included in the prices within Europe. 
Denmark and overseas markets are subject to freight charges.

Item: 14533541
Size: Ø8 x H8 cm, 15 cl, S/2
Sales Unit: 4 pcs 
Giftbox with 1 set of 2 pcs
Color: Warm Grey
Material: Matt glazed stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

MIKO MUG

Item: 14533542
Size: Ø14 x H7,5 cm, S/2
Sales Unit: 4 pcs 
Giftbox with 1 set of 2 pcs
Color: Warm Grey
Material: Matt glazed stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

MIKO BOWL

Item: 14533537
Size: Ø8 x H8 cm, 15 cl, S/2
Sales Unit: 4 pcs 
Giftbox with 1 set of 2 pcs
Color: Dusty Pink
Material: Matt glazed stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

MIKO MUG

Item: 14533538
Size: Ø14 x H7,5 cm, S/2
Sales Unit: 4 pcs 
Giftbox with 1 set of 2 pcs
Color: Dusty Pink
Material: Matt glazed stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

MIKO BOWL

Item: 14533539
Size: Ø8 x H8 cm, 15 cl, S/2
Sales Unit: 4 pcs 
Giftbox with 1 set of 2 pcs
Color: Dark Green
Material: Matt glazed stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

MIKO MUG

Item: 14533540
Size: Ø14 x H7,5 cm, S/2
Sales Unit: 4 pcs 
Giftbox with 1 set of 2 pcs
Color: Dark Green
Material: Matt glazed stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

MIKO BOWL

 6007790  6012340

 6007790  6012340

 6007790  6012340

 5000760  5001200

 5000760  5001200

 5000760  5001200

 4000775  4001225

 4000775  4001225

 4000775  4001225

3004750 3007525

3004750 3007525

3004750 3007525

2007200 2011405

2007200 2011405

2007200 2011405

1000710 

1000710 

1000710 

1001120 

1001120 

1001120 

Freight is included in the prices within Europe.
Denmark and overseas markets are subject to freight charges



Flora
An edition to the Nordic tableware series. These plates are 
perfect for mixing and matching with the other Nordic 
series. Crafted from off-white hand-painted stoneware, 
each plate is finished by hand, showcasing the artisanal 
quality of the glaze. 

• Perfect for mixing and matching 

• For a personalized and eclectic table setting 

• Handpainted details

• Can be used as wall platters 

Autumn / Winter 2024 11Spring / Summer 2025
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Flora
Tableware 
The Flora tableware collection brings a timeless 
elegance to any dining experience. Crafted from 
off-white hand-painted stoneware, each plate 
is meticulously finished by hand, showcasing 
the artisanal quality of the glaze. These plates 
are perfect for mixing and matching with other 
stunning pieces from Broste's collections, flea 
market finds, or vintage tableware, creating a 
personalized and eclectic table setting that exudes 
subtle charm. Flora tableware effortlessly bridges 
the gap between modern minimalism and classic 
style, making it a versatile addition to any home.

   

   

   

Item: 14533559
Size: Ø26 x H2,5 cm
Sales Unit: 4 pcs
Color: Black/Off White
Material: Handpainted 
stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

FLORA PLATE

Item: 14533558
Size: Ø20 x H2,2 cm
Sales Unit: 4 pcs
Color: Black/Off White
Material: Handpainted 
stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

FLORA PLATE

Item: 14533557
Size: Ø15 x H2 cm
Sales Unit: 4 pcs
Color: Black/Off White
Material: Handpainted 
stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

FLORA PLATE

 6009290

 6005895

 6004510

 5000905

 5000575

 5000440

 4000925

 4000585

 4000450

3005670

3003595

3002750

2008585

2005450

2004170
1000410 

1000535 

1000845 
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Flora
Tableware 
The Flora tableware collection brings a timeless 
elegance to any dining experience. Crafted from 
off-white hand-painted stoneware, each plate 
is meticulously finished by hand, showcasing 
the artisanal quality of the glaze. These plates 
are perfect for mixing and matching with other 
stunning pieces from Broste's collections, flea 
market finds, or vintage tableware, creating a 
personalized and eclectic table setting that exudes 
subtle charm. Flora tableware effortlessly bridges 
the gap between modern minimalism and classic 
style, making it a versatile addition to any home.

   

   

   

Item: 14533559
Size: Ø26 x H2,5 cm
Sales Unit: 4 pcs
Color: Black/Off White
Material: Handpainted 
stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

FLORA PLATE

Item: 14533558
Size: Ø20 x H2,2 cm
Sales Unit: 4 pcs
Color: Black/Off White
Material: Handpainted 
stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

FLORA PLATE

Item: 14533557
Size: Ø15 x H2 cm
Sales Unit: 4 pcs
Color: Black/Off White
Material: Handpainted 
stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

FLORA PLATE

 6009290

 6005895

 6004510

 5000905

 5000575

 5000440

 4000925

 4000585

 4000450

3005670

3003595

3002750

2008585

2005450

2004170
1000410 

1000535 

1000845 
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Flora
Tableware 
The Flora tableware collection brings a timeless 
elegance to any dining experience. Crafted from 
off-white hand-painted stoneware, each plate 
is meticulously finished by hand, showcasing 
the artisanal quality of the glaze. These plates 
are perfect for mixing and matching with other 
stunning pieces from Broste's collections, flea 
market finds, or vintage tableware, creating a 
personalized and eclectic table setting that exudes 
subtle charm. Flora tableware effortlessly bridges 
the gap between modern minimalism and classic 
style, making it a versatile addition to any home.

   

   

   

Item: 14533559
Size: Ø26 x H2,5 cm
Sales Unit: 4 pcs
Color: Black/Off White
Material: Handpainted 
stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

FLORA PLATE

Item: 14533558
Size: Ø20 x H2,2 cm
Sales Unit: 4 pcs
Color: Black/Off White
Material: Handpainted 
stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

FLORA PLATE

Item: 14533557
Size: Ø15 x H2 cm
Sales Unit: 4 pcs
Color: Black/Off White
Material: Handpainted 
stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

FLORA PLATE

 6009290

 6005895

 6004510

 5000905

 5000575

 5000440

 4000925

 4000585

 4000450

3005670

3003595

3002750

2008585

2005450

2004170
1000410 

1000535 

1000845 

Freight is included in the prices within Europe.
Denmark and overseas markets are subject to freight charges
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Freight is included in the prices within Europe. 
Denmark and overseas markets are subject to freight charges.

      

Item: 14533432
Size: Ø17 x H5 cm
Sales Unit: 8 pcs
Color: Cream w. grains
Material: Reactive glazed 
stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

NORDIC VANILLA BOWL

Item: 14533407
Size: Ø34,5 x H7,5 cm
Sales Unit: 2 pcs
Color: Cream w. grains
Material: Reactive glazed 
stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing
Care: We recommend hand wash 

NORDIC VANILLA SALAD BOWL

Item: 14533471
Size: Ø30 x H10 cm
Sales Unit: 2 pcs
Color: Cream w. grains
Material: Reactive glazed 
stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing
Care: We recommend hand wash 

NORDIC VANILLA CAKE STAND

Item: 14533553
Size: Ø14,5 x H6 cm
Sales Unit: 4 pcs
Color: Cream w. grains
Material: Reactive glazed 
stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

NORDIC VANILLA CAKE STAND

Item: 14533427
Size: W12,5 x L35 x H2,5 cm
Sales Unit: 4 pcs
Color: Cream w. grains
Material: Reactive glazed 
stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

NORDIC VANILLA SQUARE PLATE

Item: 14533433
Size: W26,5 x L35,5 x H3 cm
Sales Unit: 4 pcs
Color: Cream w. grains
Material: Reactive glazed 
stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

NORDIC VANILLA PLATE OVAL

60095506036160

60382456008200

60225956023465

50009305003515

50037155000800

50021955002280

40009504003590

40037954000815

40022454002330

30058253022060

30233303005000

30137853014315

20088252033420

20353502007580

20208852021685
1002130 1002055

1000745 1003475

1003285 1000870

TABLEWARE  /  49  

      

      

      

Freight is included in the prices within Europe. 
Denmark and overseas markets are subject to freight charges.

      

Item: 14533141
Size: Ø17 x H5 cm
Sales Unit: 8 pcs
Color: Sand
Material: Reactive glazed 
stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

NORDIC SAND BOWL

Item: 14533089
Size: Ø34,5 x H7,5 cm
Sales Unit: 2 pcs
Color: Sand
Material: Reactive glazed 
stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing
Care: We recommend hand wash 

NORDIC SAND SALAD BOWL

Item: 14533463
Size: Ø30 x H10 cm
Sales Unit: 2 pcs
Color: Sand
Material: Reactive glazed 
stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing
Care: We recommend hand wash 

NORDIC SAND CAKE STAND

Item: 14533552
Size: Ø14,5 x H6 cm
Sales Unit: 4 pcs
Color: Sand
Material: Reactive glazed 
stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

NORDIC SAND CAKE STAND

Item: 14533036
Size: W12,5 x L35 x H2,5 cm
Sales Unit: 4 pcs
Color: Sand
Material: Reactive glazed 
stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

NORDIC SAND SQUARE PLATE

Item: 14533020
Size: W26,5 x L35,5 x H3 cm
Sales Unit: 4 pcs
Color: Sand
Material: Reactive glazed 
stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

NORDIC SAND PLATE OVAL

60095506036160

60382456008200

60225956023465

50009305003515

50037155000800

50021955002280

40009504003590

40037954000815

40022454002330

30058253022060

30233303005000

30137853014315

20088252033420

20353502007580

20208852021685
1002130 1002055

1000745 1003475

1003285 1000870

TABLEWARE  /  63  

      

      

      

Freight is included in the prices within Europe. 
Denmark and overseas markets are subject to freight charges.

      

Item: 14533140
Size: Ø17 x H5 cm
Sales Unit: 8 pcs
Color: Soft Blue
Material: Reactive glazed 
stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

NORDIC SEA BOWL

Item: 14533088
Size: Ø34,5 x H7,5 cm
Sales Unit: 2 pcs
Color: Soft Blue
Material: Reactive glazed 
stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing
Care: We recommend hand wash 

NORDIC SEA SALAD BOWL

Item: 14533459
Size: Ø30 x H10 cm
Sales Unit: 2 pcs
Color: Soft Blue
Material: Reactive glazed 
stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing
Care: We recommend hand wash 

NORDIC SEA CAKE STAND

Item: 14533551
Size: Ø14,5 x H6 cm
Sales Unit: 4 pcs
Color: Soft Blue
Material: Reactive glazed 
stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

NORDIC SEA CAKE STAND

Item: 14531568
Size: W12,5 x L35 x H2,5 cm
Sales Unit: 4 pcs
Color: Soft Blue
Material: Reactive glazed 
stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

NORDIC SEA SQUARE PLATE

Item: 14531057
Size: W26,5 x L35,5 x H3 cm
Sales Unit: 4 pcs
Color: Soft Blue
Material: Reactive glazed 
stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

NORDIC SEA PLATE OVAL

60095506036160

60382456008200

60225956023465

50009305003515

50037155000800

50021955002280

40009504003590

40037954000815

40022454002330

30058253022060

30233303005000

30137853014315

20088252033420

20353502007580

20208852021685
1002130 1002055

1000745 1003475

1003285 1000870

Freight is included in the prices within Europe.
Denmark and overseas markets are subject to freight charges
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Freight is included in the prices within Europe. 
Denmark and overseas markets are subject to freight charges.

Item: 14533556
Size: Ø18 x H4 cm
Sales Unit: 4 pcs
Giftbox with 1 pcs
Color: Cream w. grains
Material: Reactive glazed 
stoneware
Info: For Ø22 mm candles

NORDIC VANILLA CANDLE HOLDER

Item: 14533436
Size: Ø9 x H14,5 cm
Sales Unit: 4 pcs
Color: Cream w. grains
Material: Reactive glazed 
stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

NORDIC VANILLA HOLDER

Item: 14533441
Size: Ø12 x H12 cm, 100 cl
Sales Unit: 4 pcs
Color: Cream w. grains
Material: Reactive glazed 
stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

NORDIC VANILLA JAR WITH LID

Item: 14533440
Size: W12 x L15 x H5,5 cm
Sales Unit: 4 pcs
Color: Cream w. grains
Material: Reactive glazed 
stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

NORDIC VANILLA BUTTER BOWL WITH LID

Item: 14533443
Size: W14,5 x L12,5 x H7,8 cm, 40 cl
Sales Unit: 4 pcs
Color: Cream w. grains
Material: Reactive glazed 
stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

NORDIC VANILLA GRAVY BOWL

Item: 14533514
Size: W9 x L18 x H10 cm, 40 cl
Sales Unit: 8 pcs
Color: Cream w. grains
Material: Reactive glazed 
stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

NORDIC VANILLA GRAVY BOWL

60117256014770

60192906015985

60079856011640

50011405001435

50018755001555

50007805001135

40011654001465

40019154001590

40007954001155

30071503009010

30117703009750

30048703007100

20108352013650

20178302014775

20073802010760
1001060 1000725

1001455 1001755

1001345 1001065

TABLEWARE  /  53  

   

      

      

Freight is included in the prices within Europe. 
Denmark and overseas markets are subject to freight charges.

Item: 14533555
Size: Ø18 x H4 cm
Sales Unit: 4 pcs
Giftbox with 1 pcs
Color: Sand
Material: Reactive glazed 
stoneware
Info: For Ø22 mm candles

NORDIC SAND CANDLE HOLDER

Item: 14533149
Size: Ø9 x H14,5 cm
Sales Unit: 4 pcs
Color: Sand
Material: Reactive glazed 
stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

NORDIC SAND HOLDER

Item: 14533246
Size: Ø12 x H12 cm, 100 cl
Sales Unit: 4 pcs
Color: Sand
Material: Reactive glazed 
stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

NORDIC SAND JAR WITH LID

Item: 14533243
Size: W12 x L15 x H5,5 cm
Sales Unit: 4 pcs
Color: Sand
Material: Reactive glazed 
stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

NORDIC SAND BUTTER BOWL WITH LID

Item: 14533224
Size: W14,5 x L12,5 x H7,8 cm, 40 cl
Sales Unit: 4 pcs
Color: Sand
Material: Reactive glazed stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

NORDIC SAND GRAVY BOWL

Item: 14533513
Size: W9 x L18 x H10 cm, 40 cl
Sales Unit: 8 pcs
Color: Sand
Material: Reactive glazed 
stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

NORDIC SAND GRAVY BOWL

60117256014770

60192906015985

60079856011640

50011405001435

50018755001555

50007805001135

40011654001465

40019154001590

40007954001155

30071503009010

30117703009750

30048703007100

20108352013650

20178302014775

20073802010760
1001060 1000725

1001455 1001755

1001345 1001065
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Freight is included in the prices within Europe. 
Denmark and overseas markets are subject to freight charges.

Item: 14533554
Size: Ø18 x H4 cm
Sales Unit: 4 pcs Giftbox with 
1 pcs
Color: Soft Blue
Material: Reactive glazed 
stoneware
Info: For Ø22 mm candles

NORDIC SEA CANDLE HOLDER

Item: 14533148
Size: Ø9 x H14,5 cm
Sales Unit: 4 pcs
Color: Soft Blue
Material: Reactive glazed 
stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

NORDIC SEA HOLDER

Item: 14533245
Size: Ø12 x H12 cm, 100 cl
Sales Unit: 4 pcs
Color: Soft Blue
Material: Reactive glazed 
stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

NORDIC SEA JAR WITH LID

Item: 14533242
Size: W12 x L15 x H5,5 cm
Sales Unit: 4 pcs
Color: Soft Blue
Material: Reactive glazed 
stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

NORDIC SEA BUTTER BOWL WITH LID

Item: 14533223
Size: W14,5 x L12,5 x H7,8 cm, 
40 cl
Sales Unit: 4 pcs
Color: Soft Blue
Material: Reactive glazed 
stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

NORDIC SEA GRAVY BOWL

Item: 14533512
Size: W9 x L18 x H10 cm, 40 cl
Sales Unit: 8 pcs
Color: Soft Blue
Material: Reactive glazed 
stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

NORDIC SEA GRAVY BOWL

60117256014770

60192906015985

60079856011640

50011405001435

50018755001555

50007805001135

40011654001465

40019154001590

40007954001155

30071503009010

30117703009750

30048703007100

20108352013650

20178302014775

20073802010760
1001060 1000725

1001455 1001755

1001345 1001065

Freight is included in the prices within Europe.
Denmark and overseas markets are subject to freight charges



Hammered
We are delighted to introduce red wine, white wine 
and champagne glasses in clear glass and smaller 
water glasses in in amber, brown, blue, and clear. 

• Each piece is mouth-blown,

• Unique, rustic character.

• These glasses bring texture and style to every 
toast

Autumn / Winter 2024 15Spring / Summer 2025
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Item: 14496279
Size: Ø8,7 x H18 cm, 30 cl
Sales Unit: 12 pcs 
Giftbox with 4 pcs
Color: Clear
Material: Mouthblown glass
Info: Mouthblown glass comes 
with small irregularities in size, 
shape and colour making each 
piece unique

HAMMERED WHITE WINE GLASS

Item: 14496280
Size: Ø8 x H7,5 cm, 15 cl
Sales Unit: 12 pcs 
Giftbox with 4 pcs
Color: Clear
Material: Mouthblown glass
Info: Mouthblown glass comes 
with small irregularities in size, 
shape and colour making each 
piece unique

HAMMERED TUMBLER

Item: 14496278
Size: Ø9 x H19 cm, 40 cl
Sales Unit: 12 pcs 
Giftbox with 4 pcs
Color: Clear
Material: Mouthblown glass
Info: Mouthblown glass comes 
with small irregularities in size, 
shape and colour making each 
piece unique

HAMMERED RED WINE GLASS

Item: 14460663
Size: Ø9,2 x H9,5 cm, 33.5 cl
Sales Unit: 24 pcs 
Giftbox with 4 pcs
Color: Clear
Material: Mouthblown glass
Info: Mouthblown glass comes 
with small irregularities in size 
and shape making each piece 
unique

HAMMERED TUMBLER

Item: 14496277
Size: Ø6,2 x H21 cm, 20 cl
Sales Unit: 12 pcs 
Giftbox with 4 pcs
Color: Clear
Material: Mouthblown glass
Info: Mouthblown glass comes 
with small irregularities in size, 
shape and colour making each 
piece unique

HAMMERED CHAMPAGNE GLASS

Item: 14460664
Size: Ø9,2 x H13,5 cm, 50 cl
Sales Unit: 24 pcs 
Giftbox with 4 pcs
Color: Clear
Material: Mouthblown glass
Info: Mouthblown glass comes 
with small irregularities in size 
and shape making each piece 
unique

HAMMERED TUMBLER
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Item: 14496279
Size: Ø8,7 x H18 cm, 30 cl
Sales Unit: 12 pcs 
Giftbox with 4 pcs
Color: Clear
Material: Mouthblown glass
Info: Mouthblown glass comes 
with small irregularities in size, 
shape and colour making each 
piece unique

HAMMERED WHITE WINE GLASS

Item: 14496280
Size: Ø8 x H7,5 cm, 15 cl
Sales Unit: 12 pcs 
Giftbox with 4 pcs
Color: Clear
Material: Mouthblown glass
Info: Mouthblown glass comes 
with small irregularities in size, 
shape and colour making each 
piece unique

HAMMERED TUMBLER

Item: 14496278
Size: Ø9 x H19 cm, 40 cl
Sales Unit: 12 pcs 
Giftbox with 4 pcs
Color: Clear
Material: Mouthblown glass
Info: Mouthblown glass comes 
with small irregularities in size, 
shape and colour making each 
piece unique

HAMMERED RED WINE GLASS

Item: 14460663
Size: Ø9,2 x H9,5 cm, 33.5 cl
Sales Unit: 24 pcs 
Giftbox with 4 pcs
Color: Clear
Material: Mouthblown glass
Info: Mouthblown glass comes 
with small irregularities in size 
and shape making each piece 
unique

HAMMERED TUMBLER

Item: 14496277
Size: Ø6,2 x H21 cm, 20 cl
Sales Unit: 12 pcs 
Giftbox with 4 pcs
Color: Clear
Material: Mouthblown glass
Info: Mouthblown glass comes 
with small irregularities in size, 
shape and colour making each 
piece unique

HAMMERED CHAMPAGNE GLASS

Item: 14460664
Size: Ø9,2 x H13,5 cm, 50 cl
Sales Unit: 24 pcs 
Giftbox with 4 pcs
Color: Clear
Material: Mouthblown glass
Info: Mouthblown glass comes 
with small irregularities in size 
and shape making each piece 
unique

HAMMERED TUMBLER
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Item: 14496279
Size: Ø8,7 x H18 cm, 30 cl
Sales Unit: 12 pcs 
Giftbox with 4 pcs
Color: Clear
Material: Mouthblown glass
Info: Mouthblown glass comes 
with small irregularities in size, 
shape and colour making each 
piece unique

HAMMERED WHITE WINE GLASS

Item: 14496280
Size: Ø8 x H7,5 cm, 15 cl
Sales Unit: 12 pcs 
Giftbox with 4 pcs
Color: Clear
Material: Mouthblown glass
Info: Mouthblown glass comes 
with small irregularities in size, 
shape and colour making each 
piece unique

HAMMERED TUMBLER

Item: 14496278
Size: Ø9 x H19 cm, 40 cl
Sales Unit: 12 pcs 
Giftbox with 4 pcs
Color: Clear
Material: Mouthblown glass
Info: Mouthblown glass comes 
with small irregularities in size, 
shape and colour making each 
piece unique

HAMMERED RED WINE GLASS

Item: 14460663
Size: Ø9,2 x H9,5 cm, 33.5 cl
Sales Unit: 24 pcs 
Giftbox with 4 pcs
Color: Clear
Material: Mouthblown glass
Info: Mouthblown glass comes 
with small irregularities in size 
and shape making each piece 
unique

HAMMERED TUMBLER

Item: 14496277
Size: Ø6,2 x H21 cm, 20 cl
Sales Unit: 12 pcs 
Giftbox with 4 pcs
Color: Clear
Material: Mouthblown glass
Info: Mouthblown glass comes 
with small irregularities in size, 
shape and colour making each 
piece unique

HAMMERED CHAMPAGNE GLASS

Item: 14460664
Size: Ø9,2 x H13,5 cm, 50 cl
Sales Unit: 24 pcs 
Giftbox with 4 pcs
Color: Clear
Material: Mouthblown glass
Info: Mouthblown glass comes 
with small irregularities in size 
and shape making each piece 
unique

HAMMERED TUMBLER
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Item: 14460665
Size: Ø9,2 x H9,5 cm, 33.5 cl
Sales Unit: 24 pcs 
Giftbox with 4 pcs
Color: Blue
Material: Mouthblown glass
Info: Mouthblown glass comes 
with small irregularities in size 
and shape making each piece 
unique

HAMMERED TUMBLER

Item: 14496202
Size: Ø9,2 x H9,5 cm, 33.5 cl
Sales Unit: 24 pcs 
Giftbox with 4 pcs
Color: Amber
Material: Mouthblown glass
Info: Mouthblown glass comes 
with small irregularities in size 
and shape making each piece 
unique

HAMMERED TUMBLER

Item: 14496205
Size: Ø9,2 x H9,5 cm, 33.5 cl
Sales Unit: 24 pcs 
Giftbox with 4 pcs
Color: Brown
Material: Mouthblown glass
Info: Mouthblown glass comes 
with small irregularities in size 
and shape making each piece 
unique

HAMMERED TUMBLER
Item: 14496283
Size: Ø8 x H7,5 cm, 15 cl
Sales Unit: 12 pcs 
Giftbox with 4 pcs
Color: Brown
Material: Mouthblown glass
Info: Mouthblown glass comes 
with small irregularities in size, 
shape and colour making each 
piece unique

HAMMERED TUMBLER

Item: 14496281
Size: Ø8 x H7,5 cm, 15 cl
Sales Unit: 12 pcs 
Giftbox with  pcs
Color: Blue
Material: Mouthblown glass
Info: Mouthblown glass comes 
with small irregularities in size, 
shape and colour making each 
piece unique

HAMMERED TUMBLER

Item: 14496282
Size: Ø8 x H7,5 cm, 15 cl
Sales Unit: 12 pcs 
Giftbox with 4 pcs
Color: Amber
Material: Mouthblown glass
Info: Mouthblown glass comes 
with small irregularities in size, 
shape and colour making each 
piece unique

HAMMERED TUMBLER
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Item: 14460665
Size: Ø9,2 x H9,5 cm, 33.5 cl
Sales Unit: 24 pcs 
Giftbox with 4 pcs
Color: Blue
Material: Mouthblown glass
Info: Mouthblown glass comes 
with small irregularities in size 
and shape making each piece 
unique

HAMMERED TUMBLER

Item: 14496202
Size: Ø9,2 x H9,5 cm, 33.5 cl
Sales Unit: 24 pcs 
Giftbox with 4 pcs
Color: Amber
Material: Mouthblown glass
Info: Mouthblown glass comes 
with small irregularities in size 
and shape making each piece 
unique

HAMMERED TUMBLER

Item: 14496205
Size: Ø9,2 x H9,5 cm, 33.5 cl
Sales Unit: 24 pcs 
Giftbox with 4 pcs
Color: Brown
Material: Mouthblown glass
Info: Mouthblown glass comes 
with small irregularities in size 
and shape making each piece 
unique

HAMMERED TUMBLER
Item: 14496283
Size: Ø8 x H7,5 cm, 15 cl
Sales Unit: 12 pcs 
Giftbox with 4 pcs
Color: Brown
Material: Mouthblown glass
Info: Mouthblown glass comes 
with small irregularities in size, 
shape and colour making each 
piece unique

HAMMERED TUMBLER

Item: 14496281
Size: Ø8 x H7,5 cm, 15 cl
Sales Unit: 12 pcs 
Giftbox with  pcs
Color: Blue
Material: Mouthblown glass
Info: Mouthblown glass comes 
with small irregularities in size, 
shape and colour making each 
piece unique

HAMMERED TUMBLER

Item: 14496282
Size: Ø8 x H7,5 cm, 15 cl
Sales Unit: 12 pcs 
Giftbox with 4 pcs
Color: Amber
Material: Mouthblown glass
Info: Mouthblown glass comes 
with small irregularities in size, 
shape and colour making each 
piece unique

HAMMERED TUMBLER

 6006245

 6006245

 6006245 6005575

 6005575

 6005575

 5000610

 5000610

 5000610 5000545

 5000545

 5000545

 4000620

 4000620

 4000620 4000555

 4000555

 4000555

3003810

3003810

30038103003400

3003400

3003400

2005775

2005775

20057752005155

2005155

2005155

1000510 

1000510 

1000510 

1000570 

1000570 

1000570 

106  /  GLASSWARE

B
R

O
S

T
E 

C
O

P
E

N
H

A
G

E
N

  /
  S

p
ri

n
g

 S
u

m
m

er
 2

0
2

5

      

      

      

Item: 14496279
Size: Ø8,7 x H18 cm, 30 cl
Sales Unit: 12 pcs 
Giftbox with 4 pcs
Color: Clear
Material: Mouthblown glass
Info: Mouthblown glass comes 
with small irregularities in size, 
shape and colour making each 
piece unique

HAMMERED WHITE WINE GLASS

Item: 14496280
Size: Ø8 x H7,5 cm, 15 cl
Sales Unit: 12 pcs 
Giftbox with 4 pcs
Color: Clear
Material: Mouthblown glass
Info: Mouthblown glass comes 
with small irregularities in size, 
shape and colour making each 
piece unique

HAMMERED TUMBLER

Item: 14496278
Size: Ø9 x H19 cm, 40 cl
Sales Unit: 12 pcs 
Giftbox with 4 pcs
Color: Clear
Material: Mouthblown glass
Info: Mouthblown glass comes 
with small irregularities in size, 
shape and colour making each 
piece unique

HAMMERED RED WINE GLASS

Item: 14460663
Size: Ø9,2 x H9,5 cm, 33.5 cl
Sales Unit: 24 pcs 
Giftbox with 4 pcs
Color: Clear
Material: Mouthblown glass
Info: Mouthblown glass comes 
with small irregularities in size 
and shape making each piece 
unique

HAMMERED TUMBLER

Item: 14496277
Size: Ø6,2 x H21 cm, 20 cl
Sales Unit: 12 pcs 
Giftbox with 4 pcs
Color: Clear
Material: Mouthblown glass
Info: Mouthblown glass comes 
with small irregularities in size, 
shape and colour making each 
piece unique

HAMMERED CHAMPAGNE GLASS

Item: 14460664
Size: Ø9,2 x H13,5 cm, 50 cl
Sales Unit: 24 pcs 
Giftbox with 4 pcs
Color: Clear
Material: Mouthblown glass
Info: Mouthblown glass comes 
with small irregularities in size 
and shape making each piece 
unique

HAMMERED TUMBLER
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Amber & Smoke 
spirit glass
Add a touch of sophistication to your
home bar with our new spirit glasses – perfect 
for enjoying your favorite aperitivo in style.

Autumn / Winter 2024 19Spring / Summer 2025
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Freight is included in the prices within Europe. 
Denmark and overseas markets are subject to freight charges.

Item: 14460684
Size: Ø11,2 x H14,9 cm, 45 cl
Sales Unit: 24 pcs 
Giftbox with 4 pcs
Color: Caramel
Material: Mouthblown glass
Info: Mouthblown glass comes 
with small irregularities in size 
and shape making each piece 
unique

AMBER COGNAC GLASS

Item: 14496285
Size: Ø6,6 x H19 cm, 15 cl
Sales Unit: 12 pcs 
Giftbox with 4 pcs
Color: Caramel
Material: Mouthblown glass
Info: Mouthblown glass comes 
with small irregularities in size 
and shape making each piece 
unique

AMBER SPIRIT GLASS

Item: 14496268
Size: Ø8,5 x H18,5 cm, 50 cl
Sales Unit: 24 pcs 
Giftbox with 4 pcs
Color: Caramel
Material: Mouthblown glass
Info: Mouthblown glass comes 
with small irregularities in size 
and shape making each piece 
unique

AMBER BEER GLASS

Item: 14460649
Size: Ø8,3 x H29,2 cm, 100 cl
Sales Unit: 2 pcs 
Giftbox with 1 pcs
Color: Caramel
Material: Mouthblown glass
Info: Mouthblown glass comes 
with small irregularities in size 
and shape making each piece 
unique

AMBER CARAFE WITH LID

Item: 14460634
Size: Ø11,2 x H16,3 cm, 20 cl
Sales Unit: 24 pcs 
Giftbox with 4 pcs
Color: Caramel
Material: Mouthblown glass
Info: Mouthblown glass comes 
with small irregularities in size 
and shape making each piece 
unique

AMBER COCKTAIL GLASS

Item: 14460635
Size: Ø11,5 x H18,9 cm, 20 cl
Sales Unit: 24 pcs 
Giftbox with 4 pcs
Color: Caramel
Material: Mouthblown glass
Info: Mouthblown glass comes 
with small irregularities in size 
and shape making each piece 
unique

AMBER MARTINI GLASS
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Item: 14460637
Size: Ø11,5 x H18,9 cm, 20 cl
Sales Unit: 24 pcs 
Giftbox with 4 pcs
Color: Grey
Material: Mouthblown glass
Info: Mouthblown glass comes 
with small irregularities in size 
and shape making each piece 
unique

SMOKE MARTINI GLASS

Item: 14460629
Size: Ø11,2 x H16,3 cm, 20 cl
Sales Unit: 24 pcs 
Giftbox with 4 pcs
Color: Grey
Material: Mouthblown glass
Info: Mouthblown glass comes 
with small irregularities in size 
and shape making each piece 
unique

SMOKE COCKTAIL GLASS

Item: 14496267
Size: Ø8,5 x H18,5 cm, 50 cl
Sales Unit: 24 pcs Giftbox with 
4 pcs
Color: Grey
Material: Mouthblown glass
Info: Mouthblown glass comes 
with small irregularities in size 
and shape making each piece 
unique

SMOKE BEER GLASS

Item: 14496284
Size: Ø6,6 x H19 cm, 15 cl
Sales Unit: 12 pcs 
Giftbox with 4 pcs
Color: Grey
Material: Mouthblown glass
Info: Mouthblown glass comes 
with small irregularities in size 
and shape making each piece 
unique

SMOKE SPIRIT GLASS

Item: 14460683
Size: Ø11,2 x H14,9 cm, 45 cl
Sales Unit: 24 pcs Giftbox with 
4 pcs
Color: Grey
Material: Mouthblown glass
Info: Mouthblown glass comes 
with small irregularities in size 
and shape making each piece 
unique

SMOKE COGNAC GLASS
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Tofte 
Cutlery Flatware, crafted from high quality 8/8 
steel.  Sleek, sculptural lines and simple 
rounded forms bring a touch of modern 
elegance to any dining table.

• Brushed steel cutlery

• Sleek, sculptural design

• High quality 8/8 stainless steel

• Set of 16 pcs 

Autumn / Winter 2024 21Spring / Summer 2025
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Tofte
Tofte Cutlery Flatware is a beautiful embodiment 
of Nordic design principles, crafted from high-
quality 18/8 stainless steel. With its sleek, 
sculptural lines and simple rounded forms, this 
flatware set adds an understated elegance to any 
table. The unpretentious and minimalist design 
seamlessly integrates into most home settings, 
making it a versatile choice for both everyday 
meals and special occasions. Tofte Cutlery 
combines functionality with style, offering a 
refined yet effortless look that is quintessentially 
Nordic.

Nordic Bistro
by Aurelien Barbry

The Nordic Bistro cutlery is designed to be 
functional yet beautifully aesthetic, adding that 
simple and timeless touch to a table setting. The 
series consists of the traditional forks, knives, and 
spoons in matt steel, perfectly balanced, neither 
too heavy nor light. The Nordic Bistro series is 
designed according to its function and related 
by gentle, harmonious forms that reflect Aurelién 
Barbry’s design philosophy.

“My design philosophy is to move objects towards 
a more simplistic expression. I want to shape items 
that are evident necessities with a touch 
of no-nonsense functionality.”
Aurelién Barbry

Item: 14700000
Size: S/16
Sales Unit: 2 pcs 
Giftbox with 1 set of 16 pcs
Color: Brushed Satin
Material: Flatware stainless 
steel 18/8
Info: Our flatware is finished by 
hand and have small variations in 
size and shape

TOFTE CUTLERY

Item: 14479100
Size: W2,4 x D19 x L22 x H0,59 cm, 
S/16
Sales Unit: 2 pcs 
Giftbox with 1 set of 16 pcs
Color: Matt Satin
Material: Forged stainless steel 18/8
Info: Designed by Aurélien Barbry. Our 
forged cutlery is polished by hand and 
have small variations in size and shape

NORDIC BISTRO CUTLERY
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Tablecloths 
& Napkins
 

Spring / Summer 2025 24
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Mai 
Tablecloth & napkin with elegant and modern 
embroidered flowers 

• Complete your table setting with matching 
napkins

• Transform the entire mood of the table 

• Modern floral theme 

Spring / Summer 2025
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150  /  TABLE DECOR
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gKUHD gKUHD

gKUHD gKUHD

gKUHD gKUHD

Item: 71210389
Size: W45 x L45 cm
Sales Unit: 6 pcs
Color: Off White
Material: 100% Cotton
Info: Broderie anglaise details 

ELIN NAPKIN

Item: 71210392
Size: W45 x L45 cm
Sales Unit: 6 pcs
Color: Black/Off White
Material: 100% Cotton
Info: Embroidered details

MAI NAPKIN

Item: 71210390
Size: W160 x L200 cm
Sales Unit: 2 pcs
Color: Off White
Material: 100% Cotton
Info: Broderie anglaise details 

ELIN TABLECLOTH

Item: 71210393
Size: W160 x L200 cm
Sales Unit: 2 pcs
Color: Black/Off White
Material: 100% Cotton
Info: Embroidered details

MAI TABLECLOTH

Item: 71210391
Size: W160 x L300 cm
Sales Unit: 2 pcs
Color: Off White
Material: 100% Cotton
Info: Broderie anglaise details 

ELIN TABLECLOTH

Item: 71210394
Size: W160 x L300 cm
Sales Unit: 2 pcs
Color: Black/Off White
Material: 100% Cotton
Info: Embroidered details

MAI TABLECLOTH
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gKUHD gKUHD

gKUHD gKUHD

gKUHD gKUHD

Item: 71210389
Size: W45 x L45 cm
Sales Unit: 6 pcs
Color: Off White
Material: 100% Cotton
Info: Broderie anglaise details 

ELIN NAPKIN

Item: 71210392
Size: W45 x L45 cm
Sales Unit: 6 pcs
Color: Black/Off White
Material: 100% Cotton
Info: Embroidered details

MAI NAPKIN

Item: 71210390
Size: W160 x L200 cm
Sales Unit: 2 pcs
Color: Off White
Material: 100% Cotton
Info: Broderie anglaise details 

ELIN TABLECLOTH

Item: 71210393
Size: W160 x L200 cm
Sales Unit: 2 pcs
Color: Black/Off White
Material: 100% Cotton
Info: Embroidered details

MAI TABLECLOTH

Item: 71210391
Size: W160 x L300 cm
Sales Unit: 2 pcs
Color: Off White
Material: 100% Cotton
Info: Broderie anglaise details 

ELIN TABLECLOTH

Item: 71210394
Size: W160 x L300 cm
Sales Unit: 2 pcs
Color: Black/Off White
Material: 100% Cotton
Info: Embroidered details

MAI TABLECLOTH

 6004085  6004740

 6039330  6049165

 6055725  6068840

 5000400  5000465

 5003825  5004780

 5005415  5006690

 4000405  4000470

 4003905  4004880

 4005530  4006830

3002490 3002890

3023990 3029990

3033990 3041990

2003775 2004380

2036350 2045440

2051500 2063625

1000375 

1003570 

1005060 

1000435 

1004465 

1006250 
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gKUHD gKUHD

gKUHD gKUHD

gKUHD gKUHD

Item: 71210389
Size: W45 x L45 cm
Sales Unit: 6 pcs
Color: Off White
Material: 100% Cotton
Info: Broderie anglaise details 

ELIN NAPKIN

Item: 71210392
Size: W45 x L45 cm
Sales Unit: 6 pcs
Color: Black/Off White
Material: 100% Cotton
Info: Embroidered details

MAI NAPKIN

Item: 71210390
Size: W160 x L200 cm
Sales Unit: 2 pcs
Color: Off White
Material: 100% Cotton
Info: Broderie anglaise details 

ELIN TABLECLOTH

Item: 71210393
Size: W160 x L200 cm
Sales Unit: 2 pcs
Color: Black/Off White
Material: 100% Cotton
Info: Embroidered details

MAI TABLECLOTH

Item: 71210391
Size: W160 x L300 cm
Sales Unit: 2 pcs
Color: Off White
Material: 100% Cotton
Info: Broderie anglaise details 

ELIN TABLECLOTH

Item: 71210394
Size: W160 x L300 cm
Sales Unit: 2 pcs
Color: Black/Off White
Material: 100% Cotton
Info: Embroidered details

MAI TABLECLOTH

 6004085  6004740

 6039330  6049165

 6055725  6068840

 5000400  5000465

 5003825  5004780

 5005415  5006690

 4000405  4000470

 4003905  4004880

 4005530  4006830

3002490 3002890

3023990 3029990

3033990 3041990

2003775 2004380

2036350 2045440

2051500 2063625

1000375 

1003570 

1005060 

1000435 

1004465 

1006250 

Spring / Summer 2025

Freight is included in the prices within Europe.
Denmark and overseas markets are subject to freight charges
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Freight is included in the prices within Europe.
Denmark and overseas markets are subject to freight charges

Elin  
Classic yet trendy tablecloth & napkin with 
broderie anglaise details. Classic, modern 
tablesetting with nostaligic charm.

• The perfect neutral white tone for any table 
setting 

• Matching tablecloths and napkins 

• Same textile quality as Mai

 

 

Spring / Summer 2025
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gKUHD gKUHD

gKUHD gKUHD

gKUHD gKUHD

Item: 71210389
Size: W45 x L45 cm
Sales Unit: 6 pcs
Color: Off White
Material: 100% Cotton
Info: Broderie anglaise details 

ELIN NAPKIN

Item: 71210392
Size: W45 x L45 cm
Sales Unit: 6 pcs
Color: Black/Off White
Material: 100% Cotton
Info: Embroidered details

MAI NAPKIN

Item: 71210390
Size: W160 x L200 cm
Sales Unit: 2 pcs
Color: Off White
Material: 100% Cotton
Info: Broderie anglaise details 

ELIN TABLECLOTH

Item: 71210393
Size: W160 x L200 cm
Sales Unit: 2 pcs
Color: Black/Off White
Material: 100% Cotton
Info: Embroidered details

MAI TABLECLOTH

Item: 71210391
Size: W160 x L300 cm
Sales Unit: 2 pcs
Color: Off White
Material: 100% Cotton
Info: Broderie anglaise details 

ELIN TABLECLOTH

Item: 71210394
Size: W160 x L300 cm
Sales Unit: 2 pcs
Color: Black/Off White
Material: 100% Cotton
Info: Embroidered details

MAI TABLECLOTH

 6004085  6004740

 6039330  6049165

 6055725  6068840

 5000400  5000465

 5003825  5004780

 5005415  5006690

 4000405  4000470

 4003905  4004880

 4005530  4006830

3002490 3002890

3023990 3029990

3033990 3041990

2003775 2004380

2036350 2045440

2051500 2063625

1000375 

1003570 

1005060 

1000435 

1004465 

1006250 
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gKUHD gKUHD

gKUHD gKUHD

gKUHD gKUHD

Item: 71210389
Size: W45 x L45 cm
Sales Unit: 6 pcs
Color: Off White
Material: 100% Cotton
Info: Broderie anglaise details 

ELIN NAPKIN

Item: 71210392
Size: W45 x L45 cm
Sales Unit: 6 pcs
Color: Black/Off White
Material: 100% Cotton
Info: Embroidered details

MAI NAPKIN

Item: 71210390
Size: W160 x L200 cm
Sales Unit: 2 pcs
Color: Off White
Material: 100% Cotton
Info: Broderie anglaise details 

ELIN TABLECLOTH

Item: 71210393
Size: W160 x L200 cm
Sales Unit: 2 pcs
Color: Black/Off White
Material: 100% Cotton
Info: Embroidered details

MAI TABLECLOTH

Item: 71210391
Size: W160 x L300 cm
Sales Unit: 2 pcs
Color: Off White
Material: 100% Cotton
Info: Broderie anglaise details 

ELIN TABLECLOTH

Item: 71210394
Size: W160 x L300 cm
Sales Unit: 2 pcs
Color: Black/Off White
Material: 100% Cotton
Info: Embroidered details

MAI TABLECLOTH

 6004085  6004740

 6039330  6049165

 6055725  6068840

 5000400  5000465

 5003825  5004780

 5005415  5006690

 4000405  4000470

 4003905  4004880

 4005530  4006830

3002490 3002890

3023990 3029990

3033990 3041990

2003775 2004380

2036350 2045440

2051500 2063625

1000375 

1003570 

1005060 

1000435 

1004465 

1006250 
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gKUHD gKUHD

gKUHD gKUHD

gKUHD gKUHD

Item: 71210389
Size: W45 x L45 cm
Sales Unit: 6 pcs
Color: Off White
Material: 100% Cotton
Info: Broderie anglaise details 

ELIN NAPKIN

Item: 71210392
Size: W45 x L45 cm
Sales Unit: 6 pcs
Color: Black/Off White
Material: 100% Cotton
Info: Embroidered details

MAI NAPKIN

Item: 71210390
Size: W160 x L200 cm
Sales Unit: 2 pcs
Color: Off White
Material: 100% Cotton
Info: Broderie anglaise details 

ELIN TABLECLOTH

Item: 71210393
Size: W160 x L200 cm
Sales Unit: 2 pcs
Color: Black/Off White
Material: 100% Cotton
Info: Embroidered details

MAI TABLECLOTH

Item: 71210391
Size: W160 x L300 cm
Sales Unit: 2 pcs
Color: Off White
Material: 100% Cotton
Info: Broderie anglaise details 

ELIN TABLECLOTH

Item: 71210394
Size: W160 x L300 cm
Sales Unit: 2 pcs
Color: Black/Off White
Material: 100% Cotton
Info: Embroidered details

MAI TABLECLOTH

 6004085  6004740

 6039330  6049165

 6055725  6068840

 5000400  5000465

 5003825  5004780

 5005415  5006690

 4000405  4000470

 4003905  4004880

 4005530  4006830

3002490 3002890

3023990 3029990

3033990 3041990

2003775 2004380

2036350 2045440

2051500 2063625

1000375 

1003570 

1005060 

1000435 

1004465 

1006250 

Freight is included in the prices within Europe.
Denmark and overseas markets are subject to freight charges
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Alice tablecloths 
Off white tablecloths with big elegant checks 
in blue or black. Inspired by classic checkered 
patterns, interpreted into a modern stylish 
design. 

 

• Transform the tablesetting with bold 
pattern backdrop

• Matching tablecloths and napkins 

• Woven details 

Spring / Summer 2025
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gKUHD gKUHD

gKUHD gKUHD

gKUHD gKUHD

Freight is included in the prices within Europe. 
Denmark and overseas markets are subject to freight charges.

Item: 71210374
Size: W45 x L45 cm
Sales Unit: 6 pcs
Color: Black/Natural
Material: 100% Cotton

ALICE NAPKIN

Item: 71210376
Size: W45 x L45 cm
Sales Unit: 6 pcs
Color: Dusty Blue/Natural
Material: 100% Cotton

ALICE NAPKIN

Item: 71210377
Size: W160 x L200 cm
Sales Unit: 2 pcs
Color: Black/Natural
Material: 100% Cotton

ALICE TABLECLOTH

Item: 71210379
Size: W160 x L200 cm
Sales Unit: 2 pcs
Color: Dusty Blue/Natural
Material: 100% Cotton

ALICE TABLECLOTH

Item: 71210380
Size: W160 x L300 cm
Sales Unit: 2 pcs
Color: Black/Natural
Material: 100% Cotton

ALICE TABLECLOTH

Item: 71210382
Size: W160 x L300 cm
Sales Unit: 2 pcs
Color: Dusty Blue/Natural
Material: 100% Cotton

ALICE TABLECLOTH

 6002935  6002935

 6032775  6032775

 6049165  6049165

 5000290  5000290

 5003185  5003185

 5004780  5004780

 4000295  4000295

 4003255  4003255

 4004880  4004880

3001790 3001790

3019990 3019990

3029990 3029990

2002715 2002715

2030290 2030290

2045440 2045440

1000270 

1002975 

1004465 

1000270 

1002975 

1004465 

Freight is included in the prices within Europe.
Denmark and overseas markets are subject to freight charges

Spring / Summer 2025
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Freight is included in the prices within Europe.
Denmark and overseas markets are subject to freight charges

Gaia 
Napkin ring crafted in rattan, for a warm 
tactile element in the table setting 

• Natural material 

• Warm tactile element 

Spring / Summer 2025
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Item: 71177675
Size: Ø4,5 x H0,5 cm, S/6
Sales Unit: 4 pcs
Giftbox with 1 set of 6  pcs
Color: Silver Finish
Material: Iron

RING NAPKIN RING

Item: 71111618
Size: Ø4,5 x H0,5 cm, S/6
Sales Unit: 4 pcs
Giftbox with 1 set of 6  pcs
Material: Brass

RING NAPKIN RING

Item: 71111253
Size: Ø4,5 x H4 cm, S/6
Sales Unit: 4 pcs
Giftbox with 1 set of 6  pcs
Color: Natural
Material: Horn

JAY NAPKIN RING

Item: 14600325
Size: Ø5 x H2 cm, S/6
Sales Unit: 4 pcs
Giftbox with 1 set of 6  pcs
Color: Natural Brown
Material: Rattan
Care: Wipe with a soft, 
damp cloth

GAIA NAPKIN RING

60243356024335

6018595

6009820

50023655002365

5001810

5000955

40024154002415

4001845

4000975

30148453014845

3011345

3005990

20224902022490

2017185

2009080

1001690

1002210 1002210

1000895

Spring / Summer 2025

Freight is included in the prices within Europe.
Denmark and overseas markets are subject to freight charges
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Freight is included in the prices within Europe.
Denmark and overseas markets are subject to freight charges

Paper napkins  
The new paper napkins feature a modern, 
feminine design with delicate floral motifs. 

• Soft shades of beige, pink, green and 
yellow, they bring a fresh, elegant touch to 
any table setting.

• Nordic Swan Ecolabel and FSC® label. 

• Mix and match both patterns and colors.

Spring / Summer 2025
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KITCHEN ACCESSORIES  /  183  
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Freight is included in the prices within Europe. 
Denmark and overseas markets are subject to freight charges.

Item: 14533507
Size: W19 x L25 x H1,8 cm, S/2
Sales Unit: 2 pcs 
Giftbox with 1 set of 2  pcs
Color: Sand
Material: Reactive glazed 
stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing
Care: Hand wash with mild 
dish soap

NORDIC SAND TRIVET

Item: 14533506
Size: W19 x L25 x H1,8 cm, S/2
Sales Unit: 2 pcs 
Giftbox with 1 set of 2  pcs
Color: Soft Blue
Material: Reactive glazed 
stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing
Care: Hand wash with mild 
dish soap

NORDIC SEA TRIVET

Item: 14533508
Size: W19 x L25 x H1,8 cm, S/2
Sales Unit: 2 pcs 
Giftbox with 1 set of 2  pcs
Color: Cream w. grains
Material: Reactive glazed 
stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing
Care: Hand wash with mild 
dish soap

NORDIC VANILLA TRIVET

Item: 14600323
Size: W17 x L21 cm, S/2
Sales Unit: 2 pcs
Color: Natural
Material: Rattan/Iron
Info: Rattan is a natural material 
with unique colour variations, so 
no two pieces are entirely alike
Care: Wipe with a soft, 
damp cloth

TINI TRIVET

Item: 71178270
Size: Ø23 x W22 x H23 cm
Sales Unit: 1 pcs 
Giftbox with 1 pcs
Color: Silver Finish
Material: Aluminium
Care: Wipe with a soft, dry cloth

BEATRICE WINE BUCKET

 6017545  6017545

 6017545  6040970

 6055725

 5001705  5001705

 5001705  5003980

 5005415

 4001740  4001740

 4001740  4004065

 4005530

3010700 3010700

3010700 3024990

3033990

2016215 2016215

2016215 2037865

2051500

1001595 

1001595 

1001595 

1003720 

1005060 

Freight is included in the prices within Europe.
Denmark and overseas markets are subject to freight charges

Spring / Summer 2025
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Emmy  
The elegant hand-woven basket isn’t just 
for fruit and bread—it doubles as a chic 
pedestal, a cute hold all and a adding a 
cozy centerpiece on your dining table

Spring / Summer 2025
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Item: 14600322
Size: Ø36 x H6 cm, S/2
Sales Unit: 4 pcs
Color: Natural/Dark
Material: Bamboo
Info: Bamboo is a natural material 
with unique colour variations, so 
no two pieces are entirely alike
Care: Wipe with a soft, 
damp cloth

PEDRO BASKET

Item: 14600321
Size: W30 x L50 x H11 cm
Sales Unit: 2 pcs
Color: Natural
Material: Rattan
Info: Rattan is a natural material 
with unique colour variations, so 
no two pieces are entirely alike
Care: Wipe with a soft, 
damp cloth

SAFI BASKET

Item: 14600310
Size: W34 x L50 x H7 cm, S/3
Sales Unit: 2 pcs
Color: Natural
Material: Rattan
Info: Small scratches from 
everyday use may occur
Care: Wipe with a soft, 
damp cloth

TARO BASKET

Item: 14600320
Size: Ø22 x W26 x H11 cm
Sales Unit: 4 pcs
Color: Natural
Material: Rattan
Info: Rattan is a natural material 
with unique colour variations, so 
no two pieces are entirely alike
Care: Wipe with a soft, 
damp cloth

SAFI BASKET

Item: 14600326
Size: Ø26 x H21 cm
Sales Unit: 2 pcs
Color: Natural Brown
Material: Rattan
Care: Wipe with a soft, 
damp cloth

EMMY BASKET

Item: 14600328
Size: W22 x L30 x H9 cm
Sales Unit: 2 pcs
Color: Natural Brown
Material: Rattan
Care: Wipe with a soft, 
damp cloth

EMMY BASKET

 6012280

 6020480

 6069550

 6008185

 6013100 6009820

 5001195

 5001990

 5006760

 5000795

 5001275 5000955

 4001220

 4002035

 4006900

 4000815

 4001300 4000975

3007490

3012490

3042430

3004990

30079903005990

2011350

2018925

2064285

2007565

20121102009080
1000895 1001190 

1000745 1001860 

1001115 1006315 

Freight is included in the prices within Europe.
Denmark and overseas markets are subject to freight charges

Spring / Summer 2025
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Freight is included in the prices within Europe.
Denmark and overseas markets are subject to freight charges

Tea Towels 
These beautifully designed tea towels feature 
timeless patterns such as checks, stripes, and 
waffle textures, all enhanced with subtle 
modern details that bring a fresh twist to 
classic kitchen textiles. Three designs available 
in two versatile color options

• Beautiful Basics

• Fits every kitchen 

• 100% Cotton 

• Mix and Match for a Personalized Look

Spring / Summer 2025
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190  /  KITCHEN ACCESSORIES
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jKWHD jKWHD

jKWHD jKWHD

jKWHD jKWHD

Item: 71210373
Size: W50 x L70 cm, S/2
Sales Unit: 6 pcs
Color: Fungi Grey/Natural
Material: 100% Recycled Cotton

KARL TEA TOWEL

Item: 71210371
Size: W50 x L70 cm, S/2
Sales Unit: 6 pcs
Color: Black/Natural
Material: 100% Recycled Cotton

KARL TEA TOWEL

Item: 71210367
Size: W50 x L70 cm, S/2
Sales Unit: 6 pcs
Color: Fungi Grey/Natural
Material: 100% Recycled Cotton

FOLKE TEA TOWEL

Item: 71210365
Size: W50 x L70 cm, S/2
Sales Unit: 6 pcs
Color: Black/Natural
Material: 100% Recycled Cotton

FOLKE TEA TOWEL

Item: 71210370
Size: W50 x L70 cm, S/2
Sales Unit: 6 pcs
Color: Fungi Grey/Natural
Material: 100% Recycled Cotton

RUD TEA TOWEL

Item: 71210368
Size: W50 x L70 cm, S/2
Sales Unit: 6 pcs
Color: Black/Natural
Material: 100% Recycled Cotton

RUD TEA TOWEL

 6009820  6009820

 6011460  6011460

 6009820  6009820

 5000955  5000955

 5001000  5001000

 5000955  5000955

 4000975  4000975

 4001140  4001140

 4000975  4000975

3005990 3005990

3006990 3006990

3005990 3005990

2009080 2009080

2010595 2010595

2009080 2009080

1000895 

1001045 

1000895 

1000895 

1001045 

1000895 

Freight is included in the prices within Europe.
Denmark and overseas markets are subject to freight charges
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Vases &
Flowerpots
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Heli
This vase stands elegantly on a small pedestal, 
featuring a graceful lily-inspired form with 
delicate ribbed relief. The Heli Vase is both 
modern and timeless, making it the perfect 
centerpiece for any home

• Made from partially recycled clay,

• Its timeless matte cream color

• Design suits both lush, full bouquets, a 
simple bundle of tulips

Spring / Summer 2025
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Item: 71810001
Size: Ø12 x H22 cm
Sales Unit: 2 pcs 
Giftbox with 1 pcs
Color: Cream
Material: Partial recycled satin 
matt glazed stoneware 

HELI VASE S

Item: 71810002
Size: Ø17 x H30 cm
Sales Unit: 2 pcs 
Giftbox with 1 pcs
Color: Cream
Material: Partial recycled satin 
matt glazed stoneware 

HELI VASE L

Item: 14498123
Size: Ø14,5 x H23 cm
Sales Unit: 2 pcs 
Giftbox with 1 pcs
Color: Taupe Warm Grey
Material: Mouthblown glass
Info: Mouthblown glass comes 
with small irregularities in size, 
shape and colour making each 
piece unique

JASMIN VASE

Item: 14498124
Size: Ø15,5 x H28 cm
Sales Unit: 2 pcs 
Giftbox with 1 pcs
Color: Off White
Material: Mouthblown glass
Info: Mouthblown glass comes 
with small irregularities in size, 
shape and colour making each 
piece unique

JASMIN VASE

Item: 14463440
Size: Ø25 x H30 cm
Sales Unit: 2 pcs
Color: Black/Rainy Day Grey
Material: Handpainted ceramic
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

HERBERT VASE

Item: 14463439
Size: Ø33 x H40 cm
Sales Unit: 1 pcs
Color: Black/Rainy Day Grey
Material: Handpainted ceramic
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

HERBERT VASE

 6019660  6026215

 6019595  6020985

 6036070  6078690

 5001910  5002550

 5001905  5002040

 5003505  5007645

 4001950  4002600

 4001945  4002085

 4003580  4007805

3011990 3015990

3011950 3012800

3022000 3048000

2018170 2024230

2018110 2019395

2033335 2072730

1001785 

1001780 

1003275 

1002380 

1001905 

1007145 

Freight is included in the prices within Europe.
Denmark and overseas markets are subject to freight charges

Spring / Summer 2025
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Item: 71810001
Size: Ø12 x H22 cm
Sales Unit: 2 pcs 
Giftbox with 1 pcs
Color: Cream
Material: Partial recycled satin 
matt glazed stoneware 

HELI VASE S

Item: 71810002
Size: Ø17 x H30 cm
Sales Unit: 2 pcs 
Giftbox with 1 pcs
Color: Cream
Material: Partial recycled satin 
matt glazed stoneware 

HELI VASE L

Item: 14498123
Size: Ø14,5 x H23 cm
Sales Unit: 2 pcs 
Giftbox with 1 pcs
Color: Taupe Warm Grey
Material: Mouthblown glass
Info: Mouthblown glass comes 
with small irregularities in size, 
shape and colour making each 
piece unique

JASMIN VASE

Item: 14498124
Size: Ø15,5 x H28 cm
Sales Unit: 2 pcs 
Giftbox with 1 pcs
Color: Off White
Material: Mouthblown glass
Info: Mouthblown glass comes 
with small irregularities in size, 
shape and colour making each 
piece unique

JASMIN VASE

Item: 14463440
Size: Ø25 x H30 cm
Sales Unit: 2 pcs
Color: Black/Rainy Day Grey
Material: Handpainted ceramic
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

HERBERT VASE

Item: 14463439
Size: Ø33 x H40 cm
Sales Unit: 1 pcs
Color: Black/Rainy Day Grey
Material: Handpainted ceramic
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

HERBERT VASE

 6019660  6026215

 6019595  6020985

 6036070  6078690

 5001910  5002550

 5001905  5002040

 5003505  5007645

 4001950  4002600

 4001945  4002085

 4003580  4007805

3011990 3015990

3011950 3012800

3022000 3048000

2018170 2024230

2018110 2019395

2033335 2072730

1001785 

1001780 

1003275 

1002380 

1001905 

1007145 

Freight is included in the prices within Europe.
Denmark and overseas markets are subject to freight charges
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Herbert 
Vases with SS25´s bold ”Herbert” trend 
motive, bold black Petal pattern, on an off-
white vase.  Matches the Herbert cushion. And 
the graphic black and white theme showed in 
our tablecloths and napkins. 

• Two sizes 

• Glazed stoneware 

• Stand out piece 

Spring / Summer 2025
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Item: 71810001
Size: Ø12 x H22 cm
Sales Unit: 2 pcs 
Giftbox with 1 pcs
Color: Cream
Material: Partial recycled satin 
matt glazed stoneware 

HELI VASE S

Item: 71810002
Size: Ø17 x H30 cm
Sales Unit: 2 pcs 
Giftbox with 1 pcs
Color: Cream
Material: Partial recycled satin 
matt glazed stoneware 

HELI VASE L

Item: 14498123
Size: Ø14,5 x H23 cm
Sales Unit: 2 pcs 
Giftbox with 1 pcs
Color: Taupe Warm Grey
Material: Mouthblown glass
Info: Mouthblown glass comes 
with small irregularities in size, 
shape and colour making each 
piece unique

JASMIN VASE

Item: 14498124
Size: Ø15,5 x H28 cm
Sales Unit: 2 pcs 
Giftbox with 1 pcs
Color: Off White
Material: Mouthblown glass
Info: Mouthblown glass comes 
with small irregularities in size, 
shape and colour making each 
piece unique

JASMIN VASE

Item: 14463440
Size: Ø25 x H30 cm
Sales Unit: 2 pcs
Color: Black/Rainy Day Grey
Material: Handpainted ceramic
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

HERBERT VASE

Item: 14463439
Size: Ø33 x H40 cm
Sales Unit: 1 pcs
Color: Black/Rainy Day Grey
Material: Handpainted ceramic
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

HERBERT VASE

 6019660  6026215

 6019595  6020985

 6036070  6078690

 5001910  5002550

 5001905  5002040

 5003505  5007645

 4001950  4002600

 4001945  4002085

 4003580  4007805

3011990 3015990

3011950 3012800

3022000 3048000

2018170 2024230

2018110 2019395

2033335 2072730

1001785 

1001780 

1003275 

1002380 

1001905 

1007145 

Freight is included in the prices within Europe.
Denmark and overseas markets are subject to freight charges



49

206  /  VASES & FLOWERPOTS

B
R

O
S

T
E 

C
O

P
E

N
H

A
G

E
N

  /
  S

p
ri

n
g

 S
u

m
m

er
 2

0
2

5

Item: 14445131
Size: Ø12 x H15 cm, S/3
Sales Unit: 6 pcs 
Giftbox with 1 set of 3 pcs
Color: Fawn
Material: Glossy reactive glazed 
ceramic
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

AMALIE VASE

Item: 14445113
Size: Ø25 x H25 cm
Sales Unit: 4 pcs
Color: Smoke Grey
Material: Glossy reactive glazed 
ceramic
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing
Care: Rinse in lukewarm water

WIDE VASE M

Item: 14445112
Size: Ø15 x H15 cm
Sales Unit: 8 pcs
Color: Smoke Grey
Material: Glossy reactive glazed 
ceramic
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing
Care: Rinse in lukewarm water

WIDE VASE S

Item: 14445441
Size: Ø12 x H15 cm, S/3
Sales Unit: 6 pcs 
Giftbox with 1 set of 3 pcs
Color: Rainy Day Grey
Material: Glossy reactive glazed 
ceramic
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

AMALIE VASE

 6009840

 6026940 6009550

 6009840

 5000960

 5002620 5000930

 5000960

 4000980

 4002675 4000950

 4000980

3006000

30164353005825

3006000

2009095

20249002008825

2009095

1000870 1002450 

1000895 

1000895 

Freight is included in the prices within Europe.
Denmark and overseas markets are subject to freight charges
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216  /  VASES & FLOWERPOTS
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Item: 14498110
Size: Ø6,6 x H14 cm
Sales Unit: 6 pcs 
Giftbox with 1 pcs
Color: Clear
Material: Glass
Info: Mouthblown glass comes 
with small irregularities in size, 
shape and colour making each 
piece unique
Care: Rinse in lukewarm water

PETRA VASE

Item: 14498109
Size: Ø6,6 x H10 cm
Sales Unit: 6 pcs 
Giftbox with 1 pcs
Color: Clear
Material: Glass
Info: Mouthblown glass comes 
with small irregularities in size, 
shape and colour making each 
piece unique
Care: Rinse in lukewarm water

PETRA VASE

Item: 14573023
Size: Ø10 x H19,5 cm
Sales Unit: 4 pcs
Giftbox with 1 pcs
Color: Dark Green
Material: Coloured glass
Info: Mouthblown glass comes 
with small irregularities in size, 
shape and colour making each 
piece unique

SOLAI VASE

Item: 14573021
Size: Ø10 x H19,5 cm
Sales Unit: 4 pcs 
Giftbox with 1 pcs
Color: Light Green
Material: Coloured glass
Info: Mouthblown glass comes 
with small irregularities in size, 
shape and colour making each 
piece unique

SOLAI VASE

Item: 14573022
Size: Ø10 x H19,5 cm
Sales Unit: 4 pcs 
Giftbox with 1 pcs
Color: Taupe Warm Grey
Material: Coloured glass
Info: Mouthblown glass comes 
with small irregularities in size, 
shape and colour making each 
piece unique

SOLAI VASE

Item: 14573020
Size: Ø10 x H19,5 cm
Sales Unit: 4 pcs 
Giftbox with  pcs
Color: White
Material: Coloured glass
Info: Mouthblown glass comes 
with small irregularities in size, 
shape and colour making each 
piece unique

SOLAI VASE

 6009030 6006940

 6011150 6011150

 6011150 6011150

 5000880 5000675

 5001085 5001085

 5001085 5001085

 4000900 4000690

 4001110 4001110

 4001110 4001110

30055103004235

30068003006800

30068003006800

20083452006415

20103052010305

20103052010305
1001015 1001015 

1001015 1001015 

1000630 1000820 

Freight is included in the prices within Europe.
Denmark and overseas markets are subject to freight charges
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Item: 71178272
Size: Ø20 x H25 cm
Sales Unit: 1 pcs 
Giftbox with 1 pcs
Color: Cream
Material: Enamalled iron
Care: Wipe with a soft, dry cloth

ROSARIO VASE

Item: 14445426
Size: W21 x D14,5 x H35 cm
Sales Unit: 2 pcs 
Giftbox with 1 pcs
Color: Antique Brown
Material: Reactive glazed 
stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing
Care: Rinse in lukewarm water

ISOLDE VASE

Item: 14485087
Size: Ø12,2 x H22 cm
Sales Unit: 1 pcs 
Giftbox with 1 pcs
Color: Clear/Black
Material: Mouthblown glass
Info: Mouthblown glass comes 
with small irregularities in size, 
shape and colour making each 
piece unique
Care: Rinse in lukewarm water

ELLEN VASE

Item: 14485086
Size: Ø12,2 x H22 cm
Sales Unit: 1 pcs 
Giftbox with 1 pcs
Color: Clear/White
Material: Mouthblown glass
Info: Mouthblown glass comes 
with small irregularities in size, 
shape and colour making each 
piece unique
Care: Rinse in lukewarm water

ELLEN VASE

Item: 14445425
Size: W21 x D14,5 x H35 cm
Sales Unit: 2 pcs 
Giftbox with 1 pcs
Color: White
Material: Stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing
Care: Rinse in lukewarm water

ISOLDE VASE

 6066070

 6019330

 6028855 6028855

 6019330

 5006420

 5001880

 5002805 5002805

 5001880

 4006555

 4001920

 4002865 4002865

 4001920

3040300

3011790

30176003017600

3011790

2061065

2017865

20266702026670

2017865

1002620 1002620 

1006000 

1001755 1001755 

Freight is included in the prices within Europe.
Denmark and overseas markets are subject to freight charges
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Annabella
Let your house plants have a stylish makeover 
with chic, elevated flowerpots available in 
three perfect sizes to suit any space. 

• Glossy glazed stoneware 

• Elevated plants 

Spring / Summer 2025
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VASES & FLOWERPOTS  /  223  
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Freight is included in the prices within Europe. 
Denmark and overseas markets are subject to freight charges.

Let your house 
plants have a stylish 
makeover with chic, 
elevated flowerpots 
available in three 
perfect sizes to suit 
any space.

Item: 14469072
Size: Ø19,5 x H15,5 cm
Sales Unit: 4 pcs
Color: Cream
Material: Reactive glazed clay
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

ANNABELLA FLOWERPOT

Item: 14469071
Size: Ø24,5 x H19 cm
Sales Unit: 4 pcs
Color: Cream
Material: Reactive glazed clay
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

ANNABELLA FLOWERPOT

Item: 14469073
Size: Ø14,5 x H11,5 cm
Sales Unit: 12 pcs
Color: Cream
Material: Reactive glazed clay
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing

ANNABELLA FLOWERPOT

 6009820

 6021315

 6004595

 5000955

 5001960

 5000450

 4000975

 4002115

 4000460

3005990

3013000

3002800

2009080

2019700

2004245
1000420 

1000895 

1001935 

Freight is included in the prices within Europe.
Denmark and overseas markets are subject to freight charges
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VASES & FLOWERPOTS  /  203  

Freight is included in the prices within Europe. 
Denmark and overseas markets are subject to freight charges.

Item: 14445439
Size: W19 x D8 x H30 cm
Sales Unit: 4 pcs
Giftbox with 1 pcs
Color: Off White
Material: Glossy glazed 
stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing
Care: Rinse in lukewarm water

ETTA VASE

Item: 14600327
Size: Ø28 x H35 cm
Sales Unit: 1 pcs
Color: Natural Brown
Material: Rattan/Iron
Info: Not waterproof
Care: Wipe with a soft, 
damp cloth

AMA VASE

Item: 14445440
Size: W19 x D8 x H30 cm
Sales Unit: 4 pcs
Giftbox with 1 pcs
Color: Cinnamon Sand
Material: Glossy glazed 
stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing
Care: Rinse in lukewarm water

ETTA VASE

Item: 14445437
Size: W24 x D8 x H30 cm
Sales Unit: 4 pcs
Giftbox with 1 pcs
Color: Off White
Material: Glossy glazed 
stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing
Care: Rinse in lukewarm water

ETTA VASE

Item: 14445438
Size: W24 x D8 x H30 cm
Sales Unit: 4 pcs
Giftbox with 1 pcs
Color: Cinnamon Sand
Material: Glossy glazed 
stoneware
Info: Every item is finalised by 
hand and have unique variations 
in both shape, colour and glazing
Care: Rinse in lukewarm water

ETTA VASE

6014595

6026215

6014595

6016340

6016340

5001420

5002550

5001420

5001590

5001590

4001450

4002600

4001450

4001625

4001625

3008900

3015990

3008900

3009965

3009965

2013485

2024230

2013485

2015100

2015100

1001485

1001485

1001325

1001325

1002380

Freight is included in the prices within Europe.
Denmark and overseas markets are subject to freight charges
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CANDLES  /  229  
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Freight is included in the prices within Europe. 
Denmark and overseas markets are subject to freight charges.

Item: 45904190
Size: Ø7,4 x H8,3 cm
Burn Time: 32 hours
Sales Unit: 12 pcs
Giftbox with 1 pcs
Color: White
Material: Scented soy wax
Info: Handmade in EU. Natural 
eco-friendly material. Vegan. 
Long burn time

AUTUMN SPA SCENTED CANDLE

Item: 45904191
Size: Ø7,4 x H8,3 cm
Burn Time: 32 hours
Sales Unit: 12 pcs
Giftbox with 1 pcs
Color: White
Material: Scented soy wax
Info: Handmade in EU. Natural 
eco-friendly material. Vegan. 
Long burn time

MEADOW THERAPY  SCENTED CANDLE

Item: 45904187
Size: Ø7,4 x H8,3 cm
Burn Time: 32 hours
Sales Unit: 12 pcs
Giftbox with 1 pcs
Color: White
Material: Scented soy wax
Info: Handmade in EU. Natural 
eco-friendly material. Vegan. 
Long burn time

SACRED GARDEN SCENTED CANDLE

Item: 45904192
Size: Ø7,4 x H8,3 cm
Burn Time: 32 hours
Sales Unit: 12 pcs
Giftbox with 1 pcs
Color: White
Material: Scented soy wax
Info: Handmade in EU. Natural 
eco-friendly material. Vegan. 
Long burn time

WILD FLOWERS SCENTED CANDLE

Item: 45904188
Size: Ø7,4 x H8,3 cm
Burn Time: 32 hours
Sales Unit: 12 pcs
Giftbox with 1 pcs
Color: White
Material: Scented soy wax
Info: Handmade in EU. Natural 
eco-friendly material. Vegan. 
Long burn time

SUMMER DREAMS SCENTED CANDLE

Item: 45904189
Size: Ø7,4 x H8,3 cm
Burn Time: 32 hours
Sales Unit: 12 pcs
Giftbox with 1 pcs
Color: White
Material: Scented soy wax
Info: Handmade in EU. Natural 
eco-friendly material. Vegan. 
Long burn time

BOTANICA VERDE SCENTED CANDLE

6005470 6005470

6005470 6005470

6005470 6005470

5000535 5000535

5000535 5000535

5000535 5000535

4000545 4000545

4000545 4000545

4000545 4000545

3003335 3003335

3003335 3003335

3003335 3003335

2005055 2005055

2005055 2005055

2005055 2005055

1000500

1000500

1000500

1000500

1000500

1000500

Freight is included in the prices within Europe.
Denmark and overseas markets are subject to freight charges
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CANDLES  /  255  

Freight is included in the prices within Europe. 
Denmark and overseas markets are subject to freight charges.

Item: 45904182
Size: Ø13 x H13 cm
Burn Time: 30 hours
Sales Unit: 4 pcs
Color: Linen
Material: Solid coloured paraffin

GARDEN HURRICANE

Item: 45904181
Size: Ø13 x H13 cm
Burn Time: 30 hours
Sales Unit: 4 pcs
Color: Walnut
Material: Solid coloured paraffin

GARDEN HURRICANE

6010480

6010480

5001000

5001000

4001040

4001040

3006390

3006390

2009685

2009685

1000955

1000955

Item: 45904183
Size: Ø13 x H13 cm
Burn Time: 30 hours
Sales Unit: 4 pcs
Color: Pastel Yellow
Material: Solid coloured paraffin

GARDEN HURRICANE

6010480
5001000
4001040

3006390
2009685
1000955

Item: 45800564
Size: W15 x D5,2 x H10 cm
Burn Time: 4 hours
Sales Unit: 4 pcs
Color: Light Yellow
Material: Solid coloured paraffin/
Bamboo
Info: Handmade in EU

SEASHELL TORCH

Item: 45800562
Size: W15 x D5,2 x H10 cm
Burn Time: 4 hours
Sales Unit: 4 pcs
Color: Dusty Peach
Material: Solid coloured paraffin/
Bamboo
Info: Handmade in EU

SEASHELL TORCH

6012855

6012855

5001250

5001250

4001275

4001275

3007845

3007845

2011880

2011880

1001170

1001170

Item: 45800554
Size: Ø18 x H14 cm
Burn Time: 50 hours
Sales Unit: 2 pcs
Material: Solid coloured paraffin

BUCKET CANDLE

6017375
5001690
4001725

3010600
2016060
1001580

Freight is included in the prices within Europe.
Denmark and overseas markets are subject to freight charges
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CANDLE & TEALIGHT HOLDERS  /  259  
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Freight is included in the prices within Europe. 
Denmark and overseas markets are subject to freight charges.

Item: 71810003
Size: Ø8 x H8 cm
Sales Unit: 4 pcs 
Giftbox with 1 pcs
Color: Cream
Material: Partial recycled satin 
matt glazed stoneware 
Info: For Ø22 mm candles. Small 
scratches from everyday use 
may occur

HELI CANDLE HOLDER

Item: 71810004
Size: Ø8 x H14 cm
Sales Unit: 4 pcs 
Giftbox with 1 pcs
Color: Cream
Material: Partial recycled satin 
matt glazed stoneware 
Info: For Ø22 mm candles. Small 
scratches from everyday use 
may occur

HELI CANDLE HOLDER

Item: 71177682
Size: Ø8 x H19,5 cm
Sales Unit: 2 pcs 
Giftbox with 1 pcs
Color: Black
Material: Powder coated iron
Info: For Ø22 mm candles. Small 
scratches from everyday use 
may occur
Care: Wipe with a damp cloth. 
Note that harsh polishing will 
damage the surface

SELMA CANDLE HOLDER

Item: 71177681
Size: Ø8 x H26,5 cm
Sales Unit: 2 pcs 
Giftbox with 1 pcs
Color: Black
Material: Powder coated iron
Info: For Ø22 mm candles. Small 
scratches from everyday use 
may occur
Care: Wipe with a damp cloth. 
Note that harsh polishing will 
damage the surface

SELMA CANDLE HOLDER

Item: 71177695
Size: W14 x D10,2 x H7 cm
Sales Unit: 2 pcs 
Giftbox with 1 pcs
Color: Brass Finish
Material: Iron
Info: For Ø22 mm candles
Care: Note that harsh polishing 
will damage the surface

JUDIE  CANDLE HOLDER

Item: 71177696
Size: W11 x D11 x H7,5 cm
Sales Unit: 2 pcs 
Giftbox with 1 pcs
Color: Brass Finish
Material: Iron
Info: For Ø7 cm pillar candles
Care: Note that harsh polishing 
will damage the surface

JUDIE  CANDLE HOLDER

 6006545  6009820

 6009820  6011460

 6014575  6014575

 5000640  5000955

 5000955  5001115

 5001420  5001420

 4000650  4000975

 4000975  4001140

 4001450  4001450

3003990 3005990

3005990 3006990

3008890 3008890

2006050 2009080

2009080 2010595

2013470 2013470

1000595 

1000895 

1001325 

1000895 

1001045 

1001325 

Freight is included in the prices within Europe.
Denmark and overseas markets are subject to freight charges
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CUSHIONS & THROWS  /  295  
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gKUHD gKUHD

gKUHD gKUHD

gKUHD gKUHD

Freight is included in the prices within Europe. 
Denmark and overseas markets are subject to freight charges.

Item: 71210385
Size: W50 x L50 cm
Sales Unit: 2 pcs
Color: Golden Brown/Natural
Material: 100% Cotton
Info: Embroidered details

HERBERT CUSHION COVER

Item: 71210386
Size: W50 x L50 cm
Sales Unit: 2 pcs
Color: Black/Natural
Material: 100% Cotton
Info: Embroidered details

HERBERT CUSHION COVER

Item: 71210383
Size: W50 x L50 cm
Sales Unit: 2 pcs
Color: Golden Brown/Mauve Pink
Material: 100% Cotton
Info: Embroidered details

ROSITA CUSHION COVER

Item: 71210384
Size: W50 x L50 cm
Sales Unit: 2 pcs
Color: Black/Natural
Material: 100% Cotton
Info: Embroidered details

ROSITA CUSHION COVER

Item: 70030215
Size: W130 x L180 cm
Sales Unit: 2 pcs
Color: Golden Brown/Mauve Pink
Material: 100% Cotton
Info: Tapestry woven throw with 
an characteristic artwork and a 
decorative fringe

ROSITA THROW

Item: 70030216
Size: W130 x L180 cm
Sales Unit: 2 pcs
Color: Black/Off White
Material: 100% Cotton
Info: Tapestry woven throw with 
an characteristic artwork and a 
decorative fringe

ROSITA THROW

 6030315  6030315

 6024575  6024575

 6049165  6049165

 5002945  5002945

 5002390  5002390

 5004780  5004780

 4003010  4003010

 4002440  4002440

 4004880  4004880

3018490 3018490

3014990 3014990

3029990 3029990

2028020 2028020

2022715 2022715

2045440 2045440

1002755 

1002235 

1004465 

1002755 

1002235 

1004465 

Freight is included in the prices within Europe.
Denmark and overseas markets are subject to freight charges
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CUSHIONS & THROWS  /  295  
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gKUHD gKUHD

gKUHD gKUHD

gKUHD gKUHD

Freight is included in the prices within Europe. 
Denmark and overseas markets are subject to freight charges.

Item: 71210385
Size: W50 x L50 cm
Sales Unit: 2 pcs
Color: Golden Brown/Natural
Material: 100% Cotton
Info: Embroidered details

HERBERT CUSHION COVER

Item: 71210386
Size: W50 x L50 cm
Sales Unit: 2 pcs
Color: Black/Natural
Material: 100% Cotton
Info: Embroidered details

HERBERT CUSHION COVER

Item: 71210383
Size: W50 x L50 cm
Sales Unit: 2 pcs
Color: Golden Brown/Mauve Pink
Material: 100% Cotton
Info: Embroidered details

ROSITA CUSHION COVER

Item: 71210384
Size: W50 x L50 cm
Sales Unit: 2 pcs
Color: Black/Natural
Material: 100% Cotton
Info: Embroidered details

ROSITA CUSHION COVER

Item: 70030215
Size: W130 x L180 cm
Sales Unit: 2 pcs
Color: Golden Brown/Mauve Pink
Material: 100% Cotton
Info: Tapestry woven throw with 
an characteristic artwork and a 
decorative fringe

ROSITA THROW

Item: 70030216
Size: W130 x L180 cm
Sales Unit: 2 pcs
Color: Black/Off White
Material: 100% Cotton
Info: Tapestry woven throw with 
an characteristic artwork and a 
decorative fringe

ROSITA THROW

 6030315  6030315

 6024575  6024575

 6049165  6049165

 5002945  5002945

 5002390  5002390

 5004780  5004780

 4003010  4003010

 4002440  4002440

 4004880  4004880

3018490 3018490

3014990 3014990

3029990 3029990

2028020 2028020

2022715 2022715

2045440 2045440

1002755 

1002235 

1004465 

1002755 

1002235 

1004465 

Freight is included in the prices within Europe.
Denmark and overseas markets are subject to freight charges
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CUSHIONS & THROWS  /  305  

gKUHE gKUHE

gKUHE gKUHE

gKUHE gKUHE

Item: 71210344
Size: W50 x L50 cm
Sales Unit: 4 pcs
Color: Dull Gold
Material: 55% Cotton/45% Linen

LINN CUSHION COVER

Item: 71210363
Size: W50 x L50 cm
Sales Unit: 4 pcs
Color: Mauve Pink
Material: 55% Cotton/45% Linen

LINN CUSHION COVER

Item: 71210345
Size: W60 x L60 cm
Sales Unit: 4 pcs
Color: Dull Gold
Material: 55% Cotton/45% Linen

LINN CUSHION COVER

Item: 71210364
Size: W60 x L60 cm
Sales Unit: 4 pcs
Color: Mauve Pink
Material: 55% Cotton/45% Linen

LINN CUSHION COVER

Item: 71210343
Size: W40 x L60 cm
Sales Unit: 4 pcs
Color: Dull Gold
Material: 55% Cotton/45% Linen

LINN CUSHION COVER

Item: 71210362
Size: W40 x L60 cm
Sales Unit: 4 pcs
Color: Mauve Pink
Material: 55% Cotton/45% Linen

LINN CUSHION COVER

 6020480  6020480

 6026215  6026215

 6020480  6020480

 5001990  5001990

 5002550  5002550

 5001990  5001990

 4002035  4002035

 4002600  4002600

 4002035  4002035

3012490 3012490

3015990 3015990

3012490 3012490

2018925 2018925

2024230 2024230

2018925 2018925
1001860 

1001860 

1002380 

1001860 

1001860 

1002380 

CUSHIONS & THROWS  /  305  

gKUHE gKUHE

gKUHE gKUHE

gKUHE gKUHE

Item: 71210344
Size: W50 x L50 cm
Sales Unit: 4 pcs
Color: Dull Gold
Material: 55% Cotton/45% Linen

LINN CUSHION COVER

Item: 71210363
Size: W50 x L50 cm
Sales Unit: 4 pcs
Color: Mauve Pink
Material: 55% Cotton/45% Linen

LINN CUSHION COVER

Item: 71210345
Size: W60 x L60 cm
Sales Unit: 4 pcs
Color: Dull Gold
Material: 55% Cotton/45% Linen

LINN CUSHION COVER

Item: 71210364
Size: W60 x L60 cm
Sales Unit: 4 pcs
Color: Mauve Pink
Material: 55% Cotton/45% Linen

LINN CUSHION COVER

Item: 71210343
Size: W40 x L60 cm
Sales Unit: 4 pcs
Color: Dull Gold
Material: 55% Cotton/45% Linen

LINN CUSHION COVER

Item: 71210362
Size: W40 x L60 cm
Sales Unit: 4 pcs
Color: Mauve Pink
Material: 55% Cotton/45% Linen

LINN CUSHION COVER

 6020480  6020480

 6026215  6026215

 6020480  6020480

 5001990  5001990

 5002550  5002550

 5001990  5001990

 4002035  4002035

 4002600  4002600

 4002035  4002035

3012490 3012490

3015990 3015990

3012490 3012490

2018925 2018925

2024230 2024230

2018925 2018925
1001860 

1001860 

1002380 

1001860 

1001860 

1002380 

Freight is included in the prices within Europe.
Denmark and overseas markets are subject to freight charges
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300  /  

gKUHD

gKUHD

gKUHD

gKUHD

Item: 70030213
Size: W130 x L160 cm
Sales Unit: 2 pcs
Color: Black/Natural
Material: 100% Cotton

ELLY THROW

Item: 70030214
Size: W130 x L160 cm
Sales Unit: 2 pcs
Color: Fungi Grey/Natural
Material: 100% Cotton

ELLY THROW

Item: 70030205
Size: W50 x L50 cm
Sales Unit: 4 pcs
Color: Light Beige/Black
Material: 75% Cotton/25% Linen

SIGRID CUSHION COVER

Item: 70030206
Size: W40 x L60 cm
Sales Unit: 4 pcs
Color: Light Beige/Black
Material: 75% Cotton/25% Linen

SIGRID CUSHION COVER

 6022935

 6022935

 6017525

 6017525

 5001960

 5001960

 5001705

 5001705

 4002275

 4002275

 4001740

 4001740

3013990

3013990

3010690

3010690

2021200

2021200

2016200

2016200
1001595 

1001595 

1002085 

1002085 

Freight is included in the prices within Europe.
Denmark and overseas markets are subject to freight charges
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310  /  RUGS

dLUHC

dLUHC

dLUHC

Item: 71110398
Size: W97 x L130 cm
Sales Unit: 1 pcs
Color: Black/Beige
Material: 80% Wool/20% Cotton
Info: Tufted rug
Care: Vacuum frequently with a 
smooth nozzle and low suction to 
remove dust and dirt

KOI RUG

Item: 71110391
Size: W85 x L160 cm
Sales Unit: 1 pcs
Color: Dusty Blue/Off White
Material: 80% Wool/20% Cotton
Info: Tufted rug
Care: Vacuum frequently with a 
smooth nozzle and low suction to 
remove dust and dirt

WAVE RUG

Item: 70070351
Size: W97 x L130 cm
Sales Unit: 1 pcs
Color: Pumpkin Orange
Material: 80% Wool/20% Cotton
Info: Tufted rug
Care: Vacuum frequently with a 
smooth nozzle and low suction to 
remove dust and dirt

KOI RUG

 6097380

 6094545

 6097380

 5009460

 5009185

 5009460

 4009660

 4009380

 4009660

3059400

3057670

3059400

2090000

2087380

2090000

1008840 

1008840 

1008585 

Freight is included in the prices within Europe.
Denmark and overseas markets are subject to freight charges



Storage 
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320  /  STORAGE
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Item: 14600334
Size: Ø45 x H45 cm
Sales Unit: 4 pcs
Color: Natural
Material: Bamboo
Info: Bamboo is a natural material 
with unique colour variations, so 
no two pieces are entirely alike

WILL BASKET

Item: 14600335
Size: Ø65 x H65 cm
Sales Unit: 2 pcs
Color: Natural
Material: Bamboo
Info: Bamboo is a natural material 
with unique colour variations, so 
no two pieces are entirely alike

WILL BASKET

Item: 14600304
Size: W54 x D46 x H42 cm, S/2
Sales Unit: 1 pcs
Color: Natural
Material: Rattan
Info: Rattan is a natural material 
with unique colour variations, so 
no two pieces are entirely alike
Care: Wipe with a soft, damp cloth

SAFI BASKET

Item: 14600303
Size: Ø50 x H53 cm, S/2
Sales Unit: 1 pcs
Color: Natural
Material: Rattan
Info: Rattan is a natural material 
with unique colour variations, so 
no two pieces are entirely alike
Care: Wipe with a soft, damp cloth

SAFI BASKET

Item: 14420266
Size: Ø40 x H62 cm, S/2
Sales Unit: 1 pcs
Color: Natural Brown
Material: Rattan
Info: Rattan is a natural material 
with unique colour variations, so 
no two pieces are entirely alike
Care: Wipe with a soft, damp cloth

PALLAS BASKET

 6019660  6027855

 6097380  6106075

 6067200

 5001910  5002710

 5009460  5010305

 5006530

 4001950  4002765

 4009660  4010525

 4006670

3011990 3016990

3059400 3064705

3040990

2018170 2025745

2090000 2098040

2062110

1001785 

1008840 

1002530 

1009630 

1006100 

Freight is included in the prices within Europe.
Denmark and overseas markets are subject to freight charges
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360  /  FURNITURE
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Item: 14469066
Size: Ø38,5 x H78 cm
Sales Unit: 1 pcs
Color: Antique Beige
Material: Fiberclay
Info: Fiberclay is a natural material 
with colour variations. Suitable for 
outdoor use. Naturally retained 
salts will generate a patinated 
aging over time. Not frost proof
Care: Wipe with a soft, damp cloth

RILLO PODIUM

Item: 14469023
Size: Ø38,5 x H78 cm
Sales Unit: 1 pcs
Color: Camel
Material: Fiberclay
Info: Fiberclay is a natural material 
with colour variations. Suitable for 
outdoor use. Naturally retained 
salts will generate a patinated 
aging over time. Not frost proof
Care: Wipe with a soft, damp cloth

RILLO PODIUM

Item: 14469022
Size: Ø38,5 x H78 cm
Sales Unit: 1 pcs
Color: Charcoal
Material: Fiberclay
Info: Fiberclay is a natural material 
with colour variations. Suitable for 
outdoor use. Naturally retained 
salts will generate a patinated 
aging over time. Not frost proof
Care: Wipe with a soft, damp cloth

RILLO PODIUM

Item: 14469025
Size: Ø36 x H106 cm
Sales Unit: 1 pcs
Color: Camel
Material: Fiberclay
Info: Fiberclay is a natural material 
with colour variations. Suitable for 
outdoor use. Naturally retained 
salts will generate a patinated 
aging over time. Not frost proof
Care: Wipe with a soft, damp cloth

RILLO PODIUM

Item: 14469024
Size: Ø36 x H106 cm
Sales Unit: 1 pcs
Color: Charcoal
Material: Fiberclay
Info: Fiberclay is a natural material 
with colour variations. Suitable for 
outdoor use. Naturally retained 
salts will generate a patinated 
aging over time. Not frost proof
Care: Wipe with a soft, damp cloth

RILLO PODIUM

Item: 14469067
Size: Ø36 x H106 cm
Sales Unit: 1 pcs
Color: Antique Beige
Material: Fiberclay
Info: Fiberclay is a natural material 
with colour variations. Suitable for 
outdoor use. Naturally retained 
salts will generate a patinated 
aging over time. Not frost proof
Care: Wipe with a soft, damp cloth

RILLO PODIUM

 6138970

 6138965

 6138965

 6156355

 6156355

 6156355
 5013500

 5013500

 5013500

 5015190

 5015190

 5015190
 4013785

 4013785

 4013785

 4015510

 4015510

 4015510

3084770

3084770

3084770

3095375

3095375

3095375
2128440

2128435

2128435

2144510

2144510

2144510
1012615 

1012615 

1012615 

1014195 

1014195 

1014195 

FURNITURE  /  361  

Freight is included in the prices within Europe. 
Denmark and overseas markets are subject to freight charges.

Item: 14469068
Size: Ø56 x H42 cm
Sales Unit: 1 pcs
Color: Antique Beige
Material: Fiberclay
Info: Fiberclay is a natural material 
with colour variations. Suitable for 
outdoor use. Naturally retained 
salts will generate a patinated 
aging over time. Not frost proof
Care: Wipe with a soft, damp cloth

RILLO PODIUM

Item: 14469027
Size: Ø56 x H42 cm
Sales Unit: 1 pcs
Color: Camel
Material: Fiberclay
Info: Fiberclay is a natural material 
with colour variations. Suitable for 
outdoor use. Naturally retained 
salts will generate a patinated 
aging over time. Not frost proof
Care: Wipe with a soft, damp cloth

RILLO PODIUM

Item: 14469049
Size: Ø75 x H35 cm
Sales Unit: 1 pcs
Color: Camel
Material: Fiberclay
Info: Fiberclay is a natural material 
with colour variations. Suitable for 
outdoor use. Naturally retained 
salts will generate a patinated 
aging over time. Not frost proof
Care: Wipe with a soft, damp cloth

RILLO PODIUM

Item: 14469026
Size: Ø56 x H42 cm
Sales Unit: 1 pcs
Color: Charcoal
Material: Fiberclay
Info: Fiberclay is a natural material 
with colour variations. Suitable for 
outdoor use. Naturally retained 
salts will generate a patinated 
aging over time. Not frost proof
Care: Wipe with a soft, damp cloth

RILLO PODIUM

Item: 14469048
Size: Ø75 x H35 cm
Sales Unit: 1 pcs
Color: Charcoal
Material: Fiberclay
Info: Fiberclay is a natural material 
with colour variations. Suitable for 
outdoor use. Naturally retained 
salts will generate a patinated 
aging over time. Not frost proof
Care: Wipe with a soft, damp cloth

RILLO PODIUM

 6156355

 6156355  6225920

 6156355  6225920

 5015190

 5015190  5021945

 5015190  5021945

 4015510

 4015510  4022410

 4015510  4022410

3095375

3095375 3137815

3095375 3137815

2144510

2144510 2208805

2144510 2208805

1014195 

1014195 

1014195 

1020510 

1020510 

Freight is included in the prices within Europe.
Denmark and overseas markets are subject to freight charges
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Launch Dates

Spring / Summer 2025 75

BtB 7. January
BtC 30. January  


